МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО,
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК
      Заметную роль в экономике поселка играет развитие малого и среднего предпринимательства – в числе приоритетных направлений государственной политики в нашей стране.

       В районе действует  программа «Комплексная поддержка малого и среднего предпринимательства в Ухоловском районе  в 2014-2017годах». В рамках данной программы действует   Фонд «Ухоловский Центр поддержки предпринимательства – бизнес-инкубатор», который является проводником государственной политики поддержки предпринимательства и позволяет с большей эффективностью решать задачи по развитию бизнеса.  
    За 2015год фонд заработал 198,9 тыс.руб.вознаграждение по агентским договорам , что 117% больше чем  в 2014году.
    В 2015году  были выданы микрозаймы  в Рязанском областном фонде поддержки малого предпринимательства  на сумму 7,6 мил. руб. получили 7 предпринимателей и 2 организации; 
    Ухоловское РАЙПО участвовало в конкурсе Минэконом на лучшее декоративно-художественное оформление предприятий потребительского рынка региона и заняли третье место из 13  предприятий Рязанской области.
   За 2015год создано и действуют 8 объектов потребительского рынка.
Значимым событием  является открытие  продуктового магазина по программе «Забота». Гражданам 18-ти льготных категорий выдано около 3-х тысяч номерных социальных пластиковых карт «Забота», по которым можно приобретать продукты питания, непродовольственные товары (бытовую химию, строительные материалы, медикаменты, семена и др.) и получать различные бытовые услуги по специально установленным ценам на территории Рязанской области. Магазины постоянно расширяют список реализуемых товаров с учетом мнения покупателей. Цены на продукты по программе – одни из самых низких в области. 
      Одной из задач в работе администрации было повышение качества и доступности получения муниципальных  и государственных услуг. Более 200 услуг можно сейчас получить в одном месте по принципу «одного окна» путем обращения в Ухоловский территориальный отдел  «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Рязанской области». Получать государственные и муниципальные услуги стало проще и удобней, благодаря совершенствованию системы перехода на межведомственное взаимодействие. Это облегчает процесс подачи и получение документов для граждан и представителей  бизнеса Ухоловском МФЦ работают 4 окна приема и выдачи документов в 2015 году в МФЦ оказано более 1419 услуг физическим и юридическим лицам.
  1 августа 2015г. в состоялась  ярмарка - выставка  «Покупай всё отечественное» в целях  пропаганды импортозамещения, в которой приняли участие  предприниматели нашего района и Рязанской области.  Надеемся данное мероприятие   станет традиционным в нашем  районе.
     В 2015 году оборот розничной торговли (без общественного питания) соста​вил 670609 тыс. рублей, что в товарной массе на 16,1% меньше, чем в 2014 году. Фи​зический объем оборота розничной торговли торгующих организаций и индивидуаль​ных предпринимателей вне рынка уменьшился на 15,8%.

Оборот розничной торговли (без общественного питания) в расчете на одного жителя составил в 2015 году 74002,3 рубля. По этому показателю район занимает 11 место в области.

Предприятиями общественного питания в 2015 году реализовано продукции на 6465 тыс. рублей, что в сопоставимых ценах на 2,0% больше предыдущего года.
           В 2016году планируется  продолжить обеспечение  благоприятных  условий  для  развития    предпринимательства, увеличение  числа  успешно  работающих субъектов малого и среднего предпринимательства  на  основе  повышения качества  и  эффективности  мер  комплексной  поддержки  на муниципальном     уровне.                  
Продолжается  работа по вовлечению молодежи в бизнес. Для тех, кто делает первые шаги в бизнесе, действует Школа молодежного предпринимательства, обучение в которой бесплатно.                                                                                                                                                                               
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