ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПОСЛАНИЕ 

           В настоящее время  тема привлечений инвестиций превращается в одну из наиболее обсуждаемых как на федеральном, так и на региональном уровнях. В нашем районе разработан Стандарт деятельности администрации муниципального образования – Ухоловский муниципальный район по обеспечению благоприятного инвестиционного климата.

        Рост инвестиций напрямую влияет  не только на уровень налоговых поступлений, создания дополнительных рабочих мест, но и качество жизни. Поэтому нам необходимо создать комфортные условия для работы предпринимателей в муниципальном образовании.

          В 2016 году мы подготовили ряд проектов по газификации, ремонту водопровода, строительству начальной школы, детского сада, ремонту автомобильных дорог.

          Время требует от органов власти быть максимально открытыми,  понятными и предсказуемыми.

          Администрация района, городского и сельских поселений должны стать союзниками       со всем бизнесом независимо от его размера.
           На районном уровне необходимо запустить комплекс мер нефинансовой и финансовой поддержки инвестиционной деятельности.

          Необходимо упростить процедуру выхода предпринимателей на наши площадки, а также выделение земельных участков. Необходимо также сократить сроки прохождения разрешительных процедур в строительстве и других сферах.

        В 2016 году администрация района внедряет процедуру оценки регулирующего воздействия нормативно-правовые акты (НПА), регламентирующих деятельность бизнеса, что позволит избежать негативные последствия в сфере предпринимательской деятельности от принимаемых НПА администрации Ухоловского муниципального района.
         На сегодня мы приняли ряд важных решений:

- утвердили Дорожную карту внедрения Стандарта деятельности органов местного самоуправлении Ухоловского муниципального района по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в муниципальном образовании- Ухоловский муниципальный район Рязанской области;
- назначен инвестиционный  уполномоченный в муниципальном образовании- Ухоловский муниципальный район;
- создан Совет по формированию инвестиционного климата;

- утвердили регламент сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна»;

-  создали специальную страницу для инвесторов на сайте муниципального образования, где создана интернет- приемная;

          В 2016 году продолжится работа по созданию благоприятных условий для ведения бизнеса в муниципальном образовании.

В прошедшем году администрацией района была продолжена работа по участию в различных государственных и муниципальных программах направленных на улучшение жилищных условий граждан. Бюджетные инвестиции были направлены на следующие мероприятия:
В рамках федеральной целевой программы переселения из аварийного и ветхого жилья  строится 30 кв. жилой дом площадью 1180 м2, в 2015 году закончены работы «нулевого цикла».

   Для детей сирот в р.п. Ухолово завершается строительство 12-ти квартирного жилого дома.   

В сфере гражданского строительства за 12 месяцев  2015 года введены в эксплуатацию  6  магазиновb 15 жилых домов. В стадии незавершенного строительства находится 28 объектов. Самыми значительным из них является строительство Дома культуры. 

           Одним из главных приоритетов деятельности органов Ухоловского муниципального  района является создание максимально комфортных условий для проживания населения. А это, в первую очередь, улучшение жилищных  условий и предоставление коммунальных услуг хорошего качества.

                   В прошедшем году в Ухоловском районе проделан большой объем работы  по подготовке  объектов ЖКХ к  работе  в зимний отопительный сезон.

         На  подготовку  к отопительному сезону  освоено 11 миллионов 19 тысяч рублей. 

Из них: 

  - 2 млн. 731 тыс. -  средства местного бюджета; 

  - 3 млн. 388 тыс. -  внебюджетные источники

 -  5 млн. рублей  - средства областного бюджета.   
                На эти средства решены следующие вопросы:
· Произведена замена насосов на арт. скважинах в р.п. Ухолово:  ул. Заречная, ул. Вокзальная, с. Кензино , ул. Молодежная,  СПК "Маяк" ,                    ул. Глинки, ул. Левобережная,  ул. Заводская.

·  Выполнен ремонт линий электропередач по ул. Колхозная, ул. Совхозная, ул.Революции в р.п. Ухолово
· Произведена замена трансформаторов по улицам Вокзальная, Советская.

· В 2015 году выполнены работы по  техперевооружению центральной котельной с установкой двух котлов меньшей мощности КСВа-2.5 Га. Стоимость работ составила 6 миллионов 805 тысяч рублей.  В настоящий момент на объекте все работы завершены,  ведутся пуско-наладочные работы.
Несмотря на имеющиеся в организациях  ЖКХ финансовые трудности и другие проблемы, с основной задачей, связанной с обеспечением  бесперебойной  работы жизненно-важных объектов жилищно-коммунального комплекса и оказанию услуг потребителям, предприятия этой сферы  в 2015 году  справились.
        Общий объем инвестиций в сфере  ЖКХ и строительства в 2015 году составил 123.3 млн. руб.
Общий объем инвестиций в сфере строительства и жилищно-коммунального хозяйства  в 2015 г. составил более 123 миллионов рублей.


Из  них:

- 39 млн. 410 тысяч – бюджетные средства.

- 83 млн. 908 тысяч – внебюджетные источники финансирования. 


Деятельность администрации по строительству и капитальному ремонту осуществлялась в соответствии с Программой социально – экономического развития района.


Работы велись на 9 объектах. 


Как было отмечено, в 2015 г. продолжилось  строительство Д/К в р.п. Ухолово. Объем инвестиций в 2015 году 3 млн. 31 тыс. рублей, из них 3 млн. руб. – областной бюджет, 31 тыс. рублей местный.

       В части модернизации объектов образования в Ольховской школе выполнены работы по ремонту спортзала и  оборудовано помещение для открытия дошкольной группы. Так же проведен ремонт входной группы в Ухоловской средней школе для обеспечения доступа маломобильных групп населения. Общий объем инвестиций выделенных из бюджета на реализацию данных мероприятия составил 3 млн. 547 тыс. руб., из них 1 млн. 839 тыс. руб. средства федерального бюджета, 1 млн. 258 тыс. руб. – средства областного бюджета,  450 тыс. руб. – средства местного бюджета.

       В 2015 году в Ухолово состоялось открытие нового территориального отдела многофункционального центра. В целях реализации данного мероприятия был произведен текущий ремонт помещения на общую сумму 835 тыс. руб., финансирование осуществлялось из средств областного бюджета.


За счет средств дорожного фонда выполнено устройство деревянного перехода с его благоустройством через р.Бабка в р.п.Ухолово, сумма инвестиций составила 149 тыс. рублей


Для привлечения инвестиций в строительство, по заказу администрации района, в 2015 году изготовлена проектно-сметная документация на строительство  детского сада на 120 мест в р.п. Ухолово, внесены корректировки в ПСД на строительство ДК на 400 мест.


Управлением образования и молодежной политики администрации Ухоловского района совместно с Ухоловской СОШ подготовлена проектная документация на строительство блока начального образования на 250 учащихся в р.п.Ухолово. 


Общая стоимость проектно-изыскательских работ на вышеуказанные объекты  составила 1 млн. 7 тыс. рублей.

          В 2016 году продолжится реализация проекта по строительству тепличного комплекса в р/п Ухолово и ввод в эксплуатацию козоводческой фермы в с. Смолеевка.

Задачи на 2016 год.
Администрация МО в 2016 году продолжит работу по организации строительства и капитального ремонта на территории района:  

1. Продолжить строительство 30 кв. жилого дома для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья.

2. Добиваться включения в программу строительство начальной школы на 250 учащихся в р.п. Ухолово. Стоимость строительства составит порядка 130 млн. рублей.

3. Добиваться включения в программу строительство детского сада на 120 мест в р.п. Ухолово. Стоимость строительства составит порядка 85 млн. рублей.

4. Начать работы по реконструкции гидротехнического сооружения на р. Аксень в  р.п. Ухолово. Общая стоимость работ в 2016 году составит 13 млн. рублей.

5. Добиваться включения в программу «Модернизация жилищно-коммунального комплекса» строительства водоснабжения  в с. Лубянки. стоимость строительства 15 млн. рублей

