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	АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ -УХОЛОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

                        РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ



ул. Ленина, д. 20, р. п. Ухолово, 391920. Телефон (49154) 5-14-38; Т/факс 5-21-00 

E-mail: UKHOLOVO-Adm@Rambler.ru ОКПО 04040568, ИНН 6222000771, р/с 40204810300000000031

                                   ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования – Ухоловский муниципальный район Рязанской области (продавец, организатор торгов, далее - Администрация) сообщает о продаже муниципального имущества.

Продажа муниципального имущества осуществляется в соответствии с решением Ухоловской районной Думы от 24.11.2015 года № 206 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Ухоловского муниципального района на 2016 год» (в ред. решения Ухоловской районной Думы от 26.07.2016 года № 271), решением об условиях приватизации муниципального имущества, утвержденным Постановлением главы администрации муниципального образования – Ухоловский муниципальный район Рязанской области от 02.09.2016 г. № 352:

СВЕДЕНИЯ, СОДЕРЖАЩИЕСЯ В РЕШЕНИИ ОБ УСЛОВИЯХ ПРИВАТИЗАЦИИ:
Способ приватизации – продажа муниципального имущества на аукционе.
Форма подачи предложений о цене имущества – открытая.
Лот № 1 - здание, назначение: нежилое здание, 1- этажное, общая площадь 50,9 кв.м., инв. № 61:250:002:000016600, кадастровый номер 62:22:0040103:198, адрес (местонахождение) объекта: Российская Федерация, Рязанская область, Ухоловский район, с. Чуриловка, ул. Черемушки, д. 31, с одновременным отчуждением земельного участка из земель населённых пунктов, общей площадью 400 кв.м. с кадастровым номером 62:22:0040103:245, разрешенное использование: под зданием, адрес (местонахождение) объекта: Российская Федерация, Рязанская область, Ухоловский район, с. Чуриловка, ул. Черемушки, д. 31; начальная цена продажи имущества  12400,00 (двенадцать тысяч четыреста рублей 00 копеек); размер задатка 2480,00 руб. (две тысячи четыреста восемьдесят рублей 00 копеек); шаг аукциона 620,00 руб. (шестьсот двадцать рублей 00 копеек).


Лот № 2 – здание – спальный корпус отделения временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов, назначение: нежилое, 1 – этажный, общая площадь 419,9 кв.м., инв. № 61:250:002:000016600, кадастровый номер 62:22:0040103:197, адрес (местонахождение) объекта: Российская Федерация, Рязанская область, Ухоловский район, с. Чуриловка, ул. Черемушки, д. 31, с одновременным отчуждением земельного участка из земель населённых пунктов, общей площадью 18678 кв.м. с кадастровым номером 62:22:0040103:244, разрешенное использование: социальное использование, адрес (местонахождение) объекта: Российская Федерация, Рязанская область, Ухоловский район, с. Чуриловка, ул. Черемушки, д. 31; начальная цена продажи имущества  69300,00 (шестьдесят девять тысяч триста рублей 00 копеек); размер задатка 13860,00 руб. (тринадцать тысяч восемьсот шестьдесят рублей 00 копеек); шаг аукциона 3465,00 руб. (три тысячи четыреста шестьдесят пять рублей 00 копеек).

Лот № 3 – Автомобиль УАЗ 31519, год изготовления 1993, двигатель № 60806125, шасси (рама) № 460130, кузов (прицеп) № 1537, цвет кузова (кабины) песочный; начальная цена продажи имущества  3000,00 (три тысячи рублей 00 копеек); размер задатка 600,00 руб. (шестьсот рублей 00 копеек); шаг аукциона 150,00 руб. (сто пятьдесят рублей 00 копейки).

    Дата проведения аукциона — 24.10.2016 г. в 11.00 часов  00 минут по местному времени. Место проведения аукциона: Рязанская область, р.п.Ухолово, ул.Ленина, д.20, 2 этаж (зал заседаний).

 
Начальная цена продажи определена на основании отчетов:  № 2105 и № 2104 от 28.08.2016 г.  выполненных Наврузовым Н.А.
    
Денежные средства в счет оплаты приобретаемого имущества перечисляются победителем аукциона  единовременно в размере и сроки, указанные в договоре купли - продажи, но не позднее 30 рабочих дней со дня заключения договора купли - продажи.

    
Средства платежа - денежные средства в валюте Российской Федерации (рубли).
Для участия в аукционе претендент вносит задаток в размере 20% начальной цены продажи. Денежные средства в счет оплаты задатка перечисляются претендентом единовременным платежом в безналичном порядке, который должен поступить на указанный счет не позднее 16 часов 00 минут по местному времени 04.10.2016 года. 

Реквизиты счета оплаты задатка:

- наименование получателя платежа: УФК по Рязанской области (Администрация муниципального образования - Ухоловский муниципальный район Рязанской области), ИНН 6222000771 КПП 622201001 Отделение Рязань р/с 40302810000003000188,  БИК 046126001 (КБК 75600000000000000746).

- назначение платежа: задаток для участия в аукционе по продаже имущества. 

Лицам, перечислившим задаток для участия в аукционе, денежные средства возвращаются в следующем порядке:

- в случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок – не позднее, чем пять дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки;

- в случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок – в течение пяти календарных дней со дня подведения итогов аукциона;

- претендентам, не допущенным к участию в аукционе – в течение пяти календарных дней со дня подписания протокола о признании претендентов участниками аукциона;

- участникам аукциона, за исключением его победителя – в течение пяти календарных дней со дня подведения итогов аукциона.

Задаток победителя аукциона подлежит перечислению в установленном порядке в бюджет в течение пяти календарных дней с даты, установленной для заключения договора купли – продажи имущества.

        Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст. 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка    являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

       Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются Продавцом по рабочим дням с 9 часов 00 минут до 13 часов 00 минут и с 14 часов 00 минут до 16 часов 00 минут по местному времени, начиная с 09.09.2016 г. по адресу: Рязанская обл., р.п.Ухолово, ул.Ленина, д.20,  2 этаж.

       Срок окончания приема заявок –04.10.2016 г. в 16.00 часов 00 минут  по местному времени.

       Дата определения участников аукциона -07.10.2016 г. в 11 часов 00 минут по местному времени.

    Для участия в аукционе претенденты одновременно с заявкой представляют Продавцу следующие документы:

юридические лица:

   - заверенные копии учредительных документов;

   - документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

    - документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

   - физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или копии всех его листов.
    В случае если, от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени Претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

    Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

    К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой у претендента.

    По результатам аукциона продавец и победитель аукциона (покупатель)  в течении  5 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона заключают в соответствии с законодательством Российской Федерации договор купли - продажи имущества.

    К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, которые в соответствии со ст.5 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества» могут быть признаны покупателями, своевременно подавшие заявку на участие в аукционе и представившие документы в соответствии с установленным перечнем.

    Обязанность доказать свое право на приобретение муниципального имущества возлагается на претендента.

    Одно лицо имеет право подать только одну заявку.

Победителем аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последним.

     Итоги продажи имущества подводятся в день окончания аукциона по адресу:  Рязанская обл., р.п.Ухолово, ул.Ленина, д.20,  2 этаж (зал заседаний) и оформляются протоколом об итогах аукциона.

         Передача имущества и оформление права собственности на него осуществляются в соответствии с законодательством РФ и договором купли-продажи не позднее чем через тридцать дней после дня полной оплаты имущества. Любые расходы по оплате перехода права собственности на имущество в полном объеме возлагается на покупателя. 


Ознакомление с иной информацией, в том числе с условиями договора купли продажи имущества, осуществляется по адресу: Рязанская обл., р.п.Ухолово, ул.Ленина, д.20,  2 этаж.

            Проект договора купли - продажи размещен на сайтах torgi.gov.ru. и www.ukholovo.ru 

Телефон для справок: 8/49154/5-14-38.

Глава администрации муниципального 

образования – Ухоловский муниципальный
район Рязанской области 

 


                  
                       Н.А. Кожин
