По результатам проверки прокуратуры Ухоловского района

Прокуратурой Ухоловского района проведена проверка исполнения санитарно- эпидемиологического законодательства в сфере водоснабжения, а также антитеррористической защищенности водонапорных башен на территории Ухоловского городского поселения по результатам которой с целью устранения выявленных нарушений в Ухоловский районный суд направлены исковые заявления.
Так, в ходе проверки было установлено, что территории 9 водозаборных узлов, расположенных на территории Ухоловского городского поселения не озеленены, не имеют ограждения, не обеспечены охраной, дорожки к сооружениям не имеют твердого покрытия.
Доступ на водоохранные зоны водонапорных башен не контролируется, что создает угрозу загрязнения водных объектов, а также не способствует принципам Федерального закона N 35-ФЗ «О противодействии терроризму» по предупреждению терроризма.
Указанные нарушения законодательства создают реальную опасность причинения вреда жизни и здоровью, которые являются неотчуждаемыми правами и свободами человека и защищаются гражданским законодательством.
В соответствии с п.п. 1.4., 1.5. СанПиН 2.1.4.1110-02 зоны санитарной охраны (далее - ЗСО) организуются на всех водопроводах, вне зависимости от ведомственной принадлежности, подающих воду как из поверхностных, так и из подземных источников.
Основной целью создания и обеспечения режима в ЗСО является санитарная охрана от загрязнения источников водоснабжения и водопроводных сооружений, а также территорий, на которых они расположены.
ЗСО организуются в составе трех поясов: первый пояс (строгого режима) включает территорию расположения водозаборов, площадок всех водопроводных сооружений и водопроводящего канала. Его назначение - защита места водозабора и водозаборных сооружений от случайного или умышленного загрязнения и повреждения. Второй и третий пояса (пояса ограничений) включают территорию, предназначенную для предупреждения загрязнения воды источников водоснабжения.
Согласно п. 3.2.1.1.СанПиН 2.1.4.1110-02, территория первого пояса ЗСО должна быть спланирована для отвода поверхностного стока за ее пределы, озеленена, ограждена и обеспечена охраной. Дорожки к сооружениям должны иметь твердое покрытие.


