ИТОГИ

социально-экономического развития муниципального образования – Ухоловский муниципальный район за 2008-2011 года и 
задачи на 2012 год.
Уважаемые земляки!
Сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития района за период с 2008 по 2011 годы. 
         Данный период для района был напряженным из-за разразившегося мирового финансового кризиса, который внес свои коррективы в планы и явился тормозом в развитии некоторых отраслей экономики.


Но, несмотря на все трудности, район развивается, у нас есть и положительные моменты, перспективы развития, а также проблемные вопросы, которые предстоит решать.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В отчетном периоде фактических потерь в промышленной отрасли не произошло. В целом по району за 2011 год индекс промышленного производства по предварительным данным составил   100,5% , том числе:

- в обрабатывающих производствах –  101,4%;

- в производстве и распределении электроэнергии, газа и воды – 92,8%. 
Это говорит о том, что рост промышленности в районе небольшой, но есть.

    Основу промышленного потенциала района составляют следующие предприятия, это: ООО «Завод «Строммашина», ОАО «Ухоловский молочный завод», ОАО «Ухоловохлебопродукт» и ООО «Ухоловская типография». 
           За  2011 год по предварительным данным организациями муниципального образования отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг в фактически действующих ценах на сумму 115,9 млн. рублей, что составило  119,6% к уровню 2010 года. А по отношению к 2008 году наблюдается уменьшение объемов производства, процент составил 67,5. Это говорит о том, что мировой финансовый кризис 2008 года, оставил свой след на развитии промышленности района. 

 
 Несмотря на все сложности, руководство промышленных предприятий старается решать подобные задачи: обновлять материально-техническую базу, выплачивать вовремя заработную плату, своевременно перечислять  налоги и т.д.

В Ухоловском районе созданы благоприятные условия для привлечения инвестиций. Общая сумма инвестиций за период 2008-2011 годы по предварительным данным составила  около 500 млн. рублей. Полным ходом в районе продолжается строительство современного элеватора мощностью на 40 тыс. тонн для сезонного хранения собственной сельскохозяйственной продукции. В селе Ясенок завершаются работы по строительству профилактория. В р.п. Ухолово продолжается строительство придорожного кафе.  В с.Смолеевка в 2012 году начнется строительство козеводческой фермы на 1000 голов. Инвестором является Росагролизинг. По завершению выше перечисленных строительных работ, будут образованы новые рабочие места, что позволит сократить численность безработных в районе, повысить уровень собираемости налогов.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
Ухоловский район является аграрным. Общая земельная площадь составляет 95 тыс. га, из них сельхозугодий 78 тыс.га, в т.ч. 58 тыс.га пашни.

АПК района охватывает более 56 хозяйств различных форм собственности. За последние 4 года число хозяйств возросло, в связи с работой Правительственных программ по занятости населения. Образуются малые фермерские хозяйства, которые пользуются поддержкой государства. Несмотря на трудности последних лет (засуха 2010 и 2011годов),  АПК района  сохранился, и занимается производством не только зерна, сахарной свеклы, картофеля, молока, но также введены в севооборот площади подсолнечника, рапса, сурепицы и достаточно большие площади овощей (огурцы, столовая свекла, морковь, кабачки).

Поводя итоги за 4 года  надо сказать, что этот период был трудным, так урожай  2008г - 87тыс.тонн,  2009 - 93,3 тыс.тонн, но цены на зерно оставались не высокими. Хотя необходимо отметить, что Государственная продовольственная интервенция позволила  хозяйствам Ухоловского района реализовать свое зерно по приемлемым ценам.  Хозяйства  КФХ «Зоринское» Бубенцова М.И. и ИП. Глава КФХ Храмов Н.А. принимали участие в интервенции в 2008 и 2009годов. И в этом есть заслуга правительства и Министерства сельского хозяйства и продовольствия Рязанской области. Последние 2 года для сельского хозяйства отметились засухой, валовый сбор зерна составил соответственно 2010 – 32 тыс.т. 2011 – 53,6 тыс.т.

Ежегодно увеличиваются посевные площади, за счет ввода старопахотных земель. За 4 года посевные площади увеличились с 31,6 тыс.га, до 42,2 тыс.га, то есть в среднем 2,5 тыс. га в год. 

Губернатором Рязанской области поставлена задача по вводу новых культур в посевные площади и особое внимание обратить на выращивание масличных культур.

В хозяйствах района увеличиваются площади под масличными культурами, так площади подсолнечника возросли со 180га в 2009году СПК «Богородицкий» до  2тыс.га-2010год, 2,3тыс.га-2011году. Производством данной культуры стали заниматься: СПК «Богородицкий», СПК «Заря», Коопхоз «Красный», ИП Глава КФХ  Николашин М.В., ООО «Ухолово-Агро», ИП глава КФХ Перепелкин В.О. 

Увеличены посевы сахарной свеклы с 750га до1400га, урожайность 350 ц/га, валовой сбор достиг 54,6 тыс. тонн. Основной клин свеклы находится в КФХ «Зоринское».

Под урожай вносится достаточное  количество минеральных удобрений, посевы сельскохозяйственных культур обрабатываются гербицидами. Семенной материал соответствует посевным кондициям и почти вес семена  протравливаются.

Озимый клин на протяжении 4 лет, также возрос с 13,9тыс.га до 21,1тыс.га. Это дает надежду на дальнейшее развитие хозяйств района. Если говорить о планах на 2012год, то перспективы развития отрасли растениеводства в хозяйствах Ухоловского района имеются. Согласно структуре посевных площадей озимых посеяно 21,1тыс.га, планируется посеять яровых зерновых 15,7тыс.га, картофеля 248га, масличных 3тыс. га, овощей 60га. Вся посевная площадь будет составлять 42,4тыс.га, что немного больше уровня 2011 года. 

Животноводство представлено в 5-ти хозяйствах района. 4 хозяйства занимаются производством молока, 1 хозяйство овцеводством. 

За 4 года произошло снижение поголовья КРС с 2439 голов до 2008 голов. Коров сократили с 787 до 683голов. Ликвидировали поголовье в СПК «Ольховский», Коопхозе «Русь». Надои на 1 фуражную корову постепенно растут и составили на 1.01.2012года 4,7тыс.кг, а в СПК «Заря» перешагнули 5 тысячный рубеж. Велась работа по охлаждению молока, в связи с вводом технического регламента на молоко, что позволило значительно улучшить качество сдаваемого молока. Хотя цена на молоко низкая, и сегодня не устраивает ни руководителей хозяйств, ни руководство района. И над этим вопросом нам необходимо работать, чтоб цена на молоко в Ухоловском районе была на  средне областном уровне.

Хочется  отметить работу руководителей хозяйств в плане технического перевооружения. За 4 года парк машин немного обновился приобретено 19 тракторов, 25 зерноуборочных комбайнов, много прицепного инвентаря. Основная масса техники куплена за кредитные ресурсы ОАО «Россельхоз банк» и Сбербанка России. 

В сельском хозяйстве районе трудятся  в среднем 684 человек. В основном наблюдается нехватка кадров массовых профессий. К сожалению в сельское хозяйство молодежь плохо идет,  даже не смотря на поддержку Государства, которое разработало и реализовало массу программ направленных на закрепление кадров на селе. Труд на селе тяжел, спору нет, но он и почетен. За 4 прошедших года труженики села Ухоловского района отмечены большим количеством наград различного уровня. Самая высокая награда – звание Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации получил Бубенцов М.И. , для Ухоловской земли это огромное событие, так как такое звание присваивают редко. Также звание Почетный работник АПК Рязанской области было присвоено Бубенцову М.И. и Председателю СПК «Богородицкий» Гаврикову Н.Г. Наши земляки посещали совещания правительственного уровня, где решались серьезные вопросы связанные с развитием АПК. 

Задачи на 2012 и последующие годы.

- не допустить уменьшения маточного поголовья КРС;

- ввести в земельный оборот оставшиеся нераспаханные земли;

- вести работу по улучшению качества выпускаемой продукции;

- привлекать и трудоустраивать молодых специалистов.

- построить козоводческую ферму.

- продолжить работу по обеспечению жильем молодые семьи и молодых специалистов.

БЮДЖЕТ РАЙОНА


В связи с разграничением полномочий в части исполнения местных бюджетов с 1 января 2009 года сравнительный анализ проведен за 3 последних года.

При использовании бюджетных средств работа администрации была направлена на эффективное и рациональное расходование собственных доходных источников и средств, поступивших из областного центра. 
Объем бюджета муниципального района составил в:

2009г.–146,6 млн. рублей;

2010г.–155,0 млн. рублей;

2011г.–166,0 млн. рублей, т.е. увеличился в 1,14 раза к уровню 2009 года.

Сбор собственных доходов в 2011 году увеличился к уровню 2009 года на 3,9 млн. рублей и составил 21,3 млн. рублей против 17,4 млн. рублей. В связи с рациональным использованием муниципального имущества, с каждым годом растет удельный вес налога от использования муниципальной собственности. В 2010 году доля данного налога достигла 31%. 

В 2011 году получено безвозмездных средств из федерального и областного бюджетов – 144,7 млн. рублей, что на 15,5 млн. рублей больше, чем в 2009 году. В рамках целевых программ получено средств в 2009г. – 10,2 млн. рублей, в 2010г. – 9,6 млн. рублей, а в 2011г. уже 17,2 млн. рублей.  
В отрасли социальной сферы района в 2011 году вложено бюджетных средств – 141,2 млн. рублей или на 20,2 млн. рублей больше, чем в 2009 году.

Основными собственными доходными источниками бюджета муниципального
района за отчетный  период являлись: налог на доходы с физических лиц, единый налог на вмененный доход, госпошлина и доходы от использования муниципального имущества. Их  доля в общем объеме собственных доходов составляет 96%. Сбор этих видов налогов и доходов в 2011 году достиг 20,5 млн. рублей или возрос на 26% (в 2009 году собрано 16,3 млн.рублей).
СТРОИТЕЛЬСТВО
         За этот период времени по строительству в районе реализовывались следующие программы:

- областная целевая программа «Развитие газификации Рязанской области»;

- Программа ОАО «Газпром» по газификации регионов Российской Федерации;

- Областная целевая программа «Модернизация ЖКХ Рязанской области»:

  а) подпрограмма «Развитие систем водоснабжения и водоотведения»;

  б) подпрограмма «Энергосбережение»;

- областная программа «Социальное развитие населённых пунктов»;

- федеральная целевая программа «Социальное развитие села»;

- областная  программа индивидуального жилищного строительства «Свой дом»;

- областная целевая программа  «Жилищное строительство в сельской местности»;

- Областная программа «Дорожное хозяйство Рязанской области»;

- муниципальная целевая программа Молодой семье – доступное и комфортное жильё»;

- федеральная программа по проведению капитального ремонта многоквартирных жилых домов.

ИТОГО: 10 программ. 

           За прошедший период сделано следующее:

            Газифицированы населенные пункты: Лубянки, Кензино, Кобылино, Волынщино, Коноплино, Заречье, Пронск, улица Заречная в с. Покровское, ул. Левобережная и Правобережная в с. Погореловка и др. улицы в поселениях. Всего проложено почти 70км межпоселковых газопроводов и разводящих сетей по селам. 

            Переведены на газовое отопление школа, д/сад, клуб в с. Богородицкое, школа, д/сад,  больница сестринского ухода и ФАП в с. Коноплино, в стадии завершения строительство блочно-модульной котельной в р.п. Ухолово для зданий средней и начальной школ.

            Построено на территории  поселений 16 шахтных колодцев (в 2012 году финансирование будет продолжено), водопроводных сетей  в с. Глинки, с. Покровское, с. Смолеевка, р.п. Ухолово общей протяженностью почти 7км, пешеходных дорожек в р.п. Ухолово и с. Богородицкое 1560м.п.
В с.Коноплино построена церковь, в с.Поляки новый мост. 

В с. Покровское по федеральной программе, проведен капитальный ремонт гидросооружения на сумму 24 млн. рублей.

Ведутся ремонтные работы церквей в р.п.Ухолово, с.Смолеевке, с.Богородицком.

            Начато строительство ДК на 400 мест в р.п. Ухолово (выполнен нулевой цикл).

            Установлено 10 частотных преобразователей на центральной котельной в р.п. Ухолово и на водопроводных скважинах в поселениях.

           Произведен капитальный ремонт крыши и фасадные работы на средней школе в р.п. Ухолово.

           Капитально отремонтированы 11 многоквартирных жилых домов в р.п. Ухолово и 27 квартирный жилой дом в с. Покровское.

           Произведены работы по ремонту и обустройству коммуникациями домовладений 20 участников ВОВ и вдов участников ВОВ Ухоловского муниципального района. В 2012 году ремонт домовладений участников и вдов участников ВОВ продолжится.
            Определенными темпами в районе реализовывался национальный проект «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» Благодаря действию Федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года» и Областной целевой программы «Жилищное строительство в сельской местности Рязанской области до 2012г.». государственная поддержка граждан в рамках реализации этих программ осуществлялась путем предоставления социальной выплаты за счет средств областного и федерального  бюджетов на строительство (приобретение) жилья. По этим программам выдано 13 свидетельств на приобретение жилья. По программе «Молодая семья» за 4 года получено  7 свидетельств.

            За указанный период времени в районе действовала и областная программа «Свой дом» согласно которой выдавались заемные средства на возвратной основе с начислением в размере 5% годовых сроком до 10 лет включительно на строительство жилья. По этой программе 9 человек получили заем на строительство на строительство жилья.

        По всем построенным вышеперечисленным объектам за период 2008-2011годы в районе освоено капитальных вложений почти 124 млн. рублей, из них:

77 млн. руб. - средства областного бюджета;

24 млн. руб. - средства федерального бюджета;

19 млн. руб. - средства Газпрома;

 2 млн. руб. -  средства местного бюджета;

 2 млн. руб.  - прочие источники.

В 2012 году планируется строительство 36 квартирного дома в р.п. Ухолово по областной Программе «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилья».
МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО,
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК
          
 Устойчивость  экономики района все больше обеспечивают предприятия малого и среднего бизнеса.

           Предпринимательство становится важнейшим направлением нашего   социально – экономического развития. Оно обеспечивает решение как экономических, так и социальных задач, способствует развитию конкурентной рыночной среды, насыщает рынок товарами и услугами, создает новые рабочие места.


Развитие предпринимательства во многом сдерживается из-за ограниченных финансовых возможностей бизнеса, поэтому важное направление государственной поддержки - это различные виды финансовой поддержки через субсидии на компенсацию процентных ставок по кредиту, лизингу, а также микрокредитование и предоставление гарантий.
        
 Результатом стимулирования этой сферы в регионе является рост числа малых  и средних предприятий. Для развития малого и среднего предпринимательства второй год в районе действует  долгосрочная целевая программа «Комплексная поддержка малого и среднего предпринимательства в Ухоловском муниципальном районе в 2010-2014 годах». В рамках данной программы действует   Фонд «Ухоловский Центр поддержки предпринимательства – бизнес-инкубатор», который являются проводником государственной политики поддержки предпринимательства и позволяют с большей эффективностью решать задачи по развитию бизнеса.         
 В результате проведенных конкурсов в 2008-2011 годах Министерством экономического развития и торговли Рязанской области в рамках долгосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Рязанской области», 60 предпринимателей  Ухоловского района получили государственную поддержку  на сумму 41,9 млн. рублей, что  на 59 единиц больше, чем 2009 году. Из них субсидии на сумму 20,2 млн. руб. и  21,7млн.руб. средства Гарантийного фонда.

      
Потребительский рынок – один из самых динамично развивающихся секторов экономики района, в котором занята основная масса субъектов малого предпринимательства.
      
По предварительным данным, по состоянию на 1 января 2012 года в районе функционирует 111  предприятий торговли. По сравнению с прошлым годом количество торговых точек увеличилось на 6 единиц, а по сравнению с 2008 годом на 13 единиц.

      
Оборот розничной торговли за 2011 год по предварительным данным увеличился 11,2%, в сравнении с 2010 годом.
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ
Отдел по земельным и имущественным отношениям администрации Ухоловского муниципального района выполняет следующие функции:

- по сбору доходов от использования муниципального имущества Ухоловского муниципального района;

- по владению, пользованию и распоряжению муниципальным имуществом (земельными участками, зданиями, строениями, сооружениями);

- по заключению договоров аренды недвижимости, договоров безвозмездного пользования имуществом, договоров купли-продажи имущества.
Всего за 4 года в местный бюджет поступило доходов от использования муниципальной собственности в сумме 19,2млн. рублей, в том числе: 2008г. - 4,6млн. рублей;

   2009г. - 2,9млн. рублей;

   2010г. - 7,4млн. рублей;

   2011г. -  4,3млн. рублей.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА
          В 2011 году государственные пособия и ежемесячные денежные выплаты предоставлены в районе 7050 гражданам. 

          В базе данных числится 31 участник Великой Отечественной войны, 103 членов семей погибших и умерших. 

          В соответствии с законом «Об обеспечении жильем граждан, имеющих право на меры социальной поддержки в Рязанской области», 30 ветеранов Ухоловского района улучшили жилищные условия. 28 ветеранов имеют право на улучшение жилищных условий. При поступлении денежных средств из федерального бюджета, они также будут обеспечены жильем.

          В течение года 70 гражданам предоставлены субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

          В районе 120 многодетных семей. Им предоставляются различные ежемесячные денежные выплаты. С 2012 года в Рязанской области появится свой материнский капитал в сумме 50 тысяч рублей для семей, родивших третьего или последующего ребенка с 1 января 2011 года.

          За 2011 год поправили здоровье  и отдохнули 50 детей из малообеспеченных семей. Путевки были предоставлены бесплатно. 10 детей отдохнули на Черноморском побережье.

          За материальной помощью в 2011 году обратилось 288 граждан. Оказана помощь всем обратившимся на сумму 1,3млн. рублей.

          Значимую помощь в работе социальной защиты населения и проводимых мероприятиях оказывают спонсоры:

          - ежегодно оформляется бесплатная подписка районной газеты «Колос» на 100 экземпляров;

          - малообеспеченным семьям с детьми – инвалидами выдаются продуктовые наборы;

          - выдаются новогодние подарки детям;

          - оказана адресная помощь.


Из средств муниципального бюджета также оказывается социальная помощь гражданам, находящихся в тяжелой жизненной ситуации. За период с 2008-2011годы 217 человек получили материальную помощь на сумму 151,6 тыс. рублей.

Кроме того, администрация района оказывает материальную поддержку женщинам родивших детей или взявших новорожденных на воспитание. За отчетный период помощь оказана 358 женщинам района на сумму 484,5 тыс. рублей.
ОБРАЗОВАНИЕ
Развитие системы образования района - было и остается одним из приоритетных направлений работы администрации района за предыдущие годы. Система образования района - эта отрасль, положение дел в которой затрагивает интересы многих жителей района. В ней трудятся 377  жителей района, в том числе 214 педагогов и воспитателей, воспитывается и обучается 1300 дошкольников и учащихся района. Успешным ребенок может быть в школе, где созданы необходимые, полноценные, комфортные условия для нормальной жизни и нормального образования, ребенок должен учиться в школе. которая отвечает всем требованиям, действующим санитарным нормам, нормам противопожарной безопасности. Концентрация денежных средств, выделяемых из областного, местного бюджета, средств спонсоров позволила,  в основном, решить данные проблемы. 

В отчетном периоде особое внимание уделялось укреплению материально - технической базы образовательных учреждений района. Самый большой объем ремонтных работ за последние 4 года произведен в Ухоловской средней школе, так как в ней обучается 60% учащихся района. В 2010 году на эти цели было потрачено 5,2 млн. рублей из областного и более 300 тыс. рублей из местного бюджета, проведен ремонт крыши в Ухоловской СОШ. В 2010 году произведен ремонт системы отопления в начальной школе на сумму 100 тыс. рублей. В 2011 году в Ухоловской школе было освоено 411тыс. рублей, проведена замена оконных и дверных блоков и самое главное, что нам удалось сделать – это начать строительство новой газовой котельной для Ухоловской школы. Объем финансирования составляет 8,5 млн. рублей из областного бюджета и 400 тыс. рублей из местного бюджета. Деньги не малые. Но планируемый результат этого стоит. Учащиеся школы, педагогический персонал школы будет осуществлять образовательный процесс в условиях, отвечающих всем санитарным нормам, в связи с вводом котельной школа получит значительную экономию средств по оплате ТЭР – порядка 2,5млн. рублей в год. Данные средства будут направлены на улучшение питания детей, на ремонтные и иные работы.

В остальных школах и дошкольных учреждениях района ежегодно проводится  необходимый косметический ремонт. Это позволило создать все необходимые условия для обучения и воспитания для воспитанников детских садов и учащихся школ.

Конечно, прошедшие четыре года были не легкими. В начале кризис  2008-2009года значительно затруднил реализацию планов по финансированию – системы образования района; 2010-2011 года проводилась оптимизация образовательных учреждений района. Я считаю, что из всех предлагаемых нам планов оптимизации мы выбрали менее безболезненный и наиболее практичный.  

В результате проведенной оптимизации в районе действует 5 школ, из них 4 средних и 1 основная. 3 основных школы - Богородицкая, Лубянская, Ольховская, потеряв статус юридического лица, остались основными в качестве филиала. Это позволило нам сохранить контингент и учащихся, и педагогов. С целью организованного  подвоза детей к месту учебы и обратно за последние 3 года закуплено 2 новых автобуса «Паз» и 3 Газели, что позволило полностью закрыть потребность в транспорте.

Значительное внимание уделяется укреплению технической базы образовательного процесса. За счет средств субвенций из областного бюджета и частично местного, во всех школах практически решен вопрос с обеспечением учащихся бесплатными учебниками. Еще 5-7 лет назад они полностью приобретались за счет средств родителей, а это немалые деньги.  

Сегодня все школы района оснащены новыми учебно-наглядными пособиями, значительно увеличилось количество современных компьютеров, мультимедийных проекторов, интерактивных досок. В школы района закупается новая современная школьная мебель.

В Ухоловскую среднюю школу в прошедшем году закуплено новое медицинское оборудование, что позволило полностью оснастить медицинский кабинет в соответствии с требованиями; на 1,4 млн. рублей приобретены кабинеты для 1-ых классов начальной  школы.

Отрадно также, что за последние 4 года, несмотря на все трудности, нам удалось сохранить и развивать сеть  дошкольных учреждений.

Конечно, сделано немало. Однако с учетом новых требований предстоит сделать гораздо больше. В соответствии с президентской инициативой «Наша новая школа» в районе разработан план модернизации системы общего образования Ухоловского муниципального района на 2012-2013 года. В соответствии с ним за эти годы мы планируем большой объем ремонтных работ, приобрести современные учебные кабинеты, максимально обеспечить учащихся школ современной компьютерной и иной техникой. Значительное количество средств будет затрачено на переобучение педагогических кадров  и руководителей школ.

Реализация намеченных планов позволяет нам сделать образование района конкурентоспособным, обеспечить высокий уровень качества образования и воспитания.

Анализ итоговой аттестации выпускников школ за отчетный период наглядно подтверждает достаточно высокий уровень школьного образования. Результаты ЕГЭ за эти годы на порядок выше среднеобластных  показателей, особенно хорошее качество знаний показывают Ухоловская и Калининская школы. Часть учащихся получают по отдельным предметам наивысшие баллы – от 90-100 баллов.

  
Я глубоко благодарен руководителям и педагогам школ, воспитателям детских садов за их добросовестный и творческий труд. Необходимо и дальше развивать и поддерживать творческие начала наших лучших педагогов.


Благодаря спонсорской помощи нашего земляка Зорина В.И., Ухоловская и Калининская школы смогли приобрести новую мебель и компьютеры.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
         Здравоохранение Ухоловского района представлено:

· центральной районной больницей на 35 коек дневного и 35 коек круглосуточного стационара из них: 

1) хирургическое отделение – круглосуточный стационар на 5 коек, дневной стационар – на 10 коек;

2) терапевтическое отделение - круглосуточный стационар на 20 коек, дневной стационар - на 15 коек; 

3) гинекологическое отделение – круглосуточный стационар на 5 коек;

4) инфекционное отделение – круглосуточный стационар на 5 коек (3 детских и 2 взрослых);

5) детское отделение – дневной стационар на 10 коек.

· 17 фельдшерско-акушерскими пунктами: из них 5 ФАПов (31%) имеют лицензию на фармацевтическую деятельность и занимаются торговлей лекарственными средствами;

· и отделением скорой помощи. 

За отчетный период отремонтированы поликлиника, детское, инфекционное отделения, пищеблок и фасады всех зданий на сумму 2 млн. рублей.

Согласно программе модернизации здравоохранения Рязанской области в 2011 году выделено: 

- медицинское оборудование на сумму 2,4 млн.руб.;

-  приобретено 4 санитарных автомобиля;

- планируется для внедрения современных информационных систем в здравоохранении  выделение 877 тыс.руб.;

- приобретены 2 квартиры молодым специалистам. 

За повышение доступности амбулаторной медицинской помощи проводится выплата  стимулирующих надбавок специалистам поликлинической службы. За 4 месяца 2011 года на эти цели выделено денежных средств в сумме 1млн.руб., из них: 94,6% на оплату труда врачам-специалистам и специалистам со средним медицинским образованием, оказывающим амбулаторную медицинскую помощь, 5,4% - на обеспечение лекарственными препаратами и расходными материалами, необходимыми для проведения диагностических и лечебных мероприятий при оказании амбулаторной медицинской помощи.

В связи с внедрением медицинского стандарта при оказании стационарной медицинской помощи в стационарах при лечении – бронхопневмонии, бронхиальной астмы и язвы желудка Ухоловской ЦРБ выделено 137тыс.руб., из них на оплату труда медицинских работников – 132,4тыс.руб.

С сентября 2011г принято новое Положение об оплате труда. Среднее повышение заработной платы составило - врачам на 24%,  средним медработникам - 20%. 

КУЛЬТУРА
 
Подводя итоги деятельности Ухоловского районного отдела культуры за 4 года, необходимо отметить, что в целом отрасль культуры работает стабильно, планомерно, сохраняя накопленный ранее потенциал. В районе 31 учреждение культуры (17 клубных, 13 библиотек, ДШИ), которые сохраняют прежние приоритеты культурной политики и главной её задачи – организации полезного, разнообразного и познавательного досуга для всех возрастных категорий  различных социальных слоёв населения Ухоловского района. 

     
За прошедший период в клубных учреждениях были проведены мероприятия ко всем главным календарным праздникам и юбилейным датам, а также 256 районных мероприятий, из них два фестиваля («Казачий круг», «Играй, гармонь») и две акции («От всего сердца», «Народное признание») областного значения.

    
 32 массовых праздников прошло на центральной площади посёлка. Праздники малых деревень  и  День села ежегодно проводились практически в каждом населённом пункте района. 

     
МКДЦ «Ухолово» за последние 4 года было проведено 969 мероприятий, из них 119 выездных к труженикам сёл района и 19 с участием в областных конкурсах и фестивалях.

          За этот период приобретено за счёт собственных средств: два ноутбука, два телевизора, два ДВД, фотоаппарат, газонокосилка, микрофоны, усилительная аппаратура, костюмы для коллективов на сумму  300 тыс. рублей.
Активная работа велась и центром народной культуры «Истоки». За период с 2008 по 2011 год было организовано 16 выставок, 24 народных праздников, так же работы лучших ухоловских мастеров-умельцев были представлены на 11 областных выставках в Рязани. А также в 3 всероссийских конкурсах и во Всемирном фестивале детского рисунка. За истекший период центром приобретён компьютер, сделан косметический ремонт помещения.

    
Детская школа искусств ведёт большую работу по эстетическому воспитанию подрастающего поколения, прививая любовь к музыкальному искусству молодёжи. За период с 2008 по 2011 год ДШИ закончили 41 человек, из них с отличием 16. Поступило на обучение в Рязанский музыкальный колледж им. братьев Пироговых 4 человека. 

    
Учащиеся и преподаватели ДШИ принимали активное участие в концертной жизни посёлка, стали участниками 32 областных смотров и конкурсов, 15 детей завоевали звание Лауреатов и Дипломантов областных мероприятий.

    
Материально-техническая база ДШИ за 4 года пополнилась на общую сумму 87 тыс. рублей. Было приобретено: синтезатор, электропианино, ДВД, аккордеон, музыкальный центр, фотоаппарат. Отремонтировано инструментов на сумму 48 тыс. рублей.

     Ухоловская центральная библиотека за последние 4 года пополнила свой книжный фонд на 9786 экземпляров из областного бюджета на общую сумму 493 тыс. рублей. Также пожертвования от населения составило 2 929 экземпляров книг. Ведется ежегодная подписка состоящая из 7 наименований газет и 18 наименований журналов. За 4 года для центральной библиотеки приобретено: четыре компьютера, компьютерная мебель, стеллажи для книг.

      По дошкольно-целевой Программе – «Культура Рязанской области 2011-2014г.г.» в учреждениях культуры Ухоловского муниципального района были проведены следующие мероприятия:

- монтаж системы пожарной сигнализации и система оповещения людей о пожаре в Александровском и Ольховском СДК;

- ремонт системы электроснабжения Александровского СДК (II-III кв. 2011 года - 165 тыс. рублей).


В 2012 году планируется отремонтировать клуб в с.Покровское. На эти цели из областного бюджета выделено 1 млн. рублей.
ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ
За прошедший период в нашем районе проведена большая работа по развитию физкультуры и спорта. Основными задачами были: создание условий для занятий физкультурой и спортом и привлечение школьников, молодежи и взрослого населения к здоровому образу жизни. В 2008 году был приобретен снегоход «Буран», для прокладки лыжни. В 2009г. было завершено строительство хоккейной коробки при ФОКе «АКСЕНЬ» и заметно возросло число занимающихся хоккеем и просто любителей покататься на коньках. В выходные дни и в вечернее время на площадке занималось до 100 человек.

Основным спортивным объектом в нашем районе является МУ ФОК «АКСЕНЬ», в котором созданы прекрасные условия для занятий и тренировок спортсменов и любителей физкультуры. 

Для пропаганды  физкультуры и спорта в районе были проведены областные и межрайонные соревнования и турниры (6 волейбольных, 2 футбольных, 1 хоккейный и  1 лыжная гонка среди взрослых, так и среди школьников). Также проводятся районные соревнования по волейболу, шахматам, шашкам, настольному теннису, футболу и др. видам. Особенно хочется отметить наших волейболистов и  хоккеистов, которые являются победителями и призерами межрайонных и областных соревнований и турниров. Второй год подряд наша сборная команда по волейболу занимает 3 призовое место   в  Спартакиаде  трудящихся  Рязанской области. В последние годы в нашем районе, в ФОКе «АКСЕНЬ»  проводятся отборочные зональные соревнования  по в волейболу как среди взрослых, так и среди школьников с участием Ново-Деревенского, Ряжского, Старожиловского, Сараевского и Ухоловского районов в которых наши спортсмены занимали 1места. В 2011 году команда юношей  в финальных соревнованиях занимает 3 место в 10 Спартакиаде школьников Рязанской области. Интересно проходят хоккейные турниры с участием наших хоккеистов. В прошедшем году в межрайонном турнире проходящем  в г. Шацке они заняли 2 место. Хочется отметить то, что в этом году футбольная  мужская команда нашего района снова стала принимать участие в первенстве Рязанской области. Большую помощь для участия  в этом турнире оказал спонсор, наш земляк Клепиков В.В. 

В 2012 году планируется принять участие, как мужской команды, так и юношеской.

Необходимо отметить, что в настоящее время на территории Ухоловской СОШ завершено строительство хоккейной коробки (спонсор Семиков А.В.).

ЗАНЯТОСТЬ
Приоритетными направлениями политики занятости на районном уровне являются: содействие в трудоустройстве, содействие занятости выпускников образовательных учреждений, содействие временному трудоустройству граждан, в том числе организация общественных работ, трудоустройству на временную работу несовершеннолетних граждан (14-18 лет) в свободное от учёбы время. 

В  центре занятости Ухоловского района по состоянию на 1 января 2012 года официально зарегистрировано 121 безработных человека. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года число безработных уменьшилось на 9,7%. Уровень регистрируемой безработицы в районе составляет 2% к трудоспособному населению.


Трудоустроено с помощью службы занятости за 2011 год 300 человек, что на 2,7%  больше по отношению к прошлому году.

Профориентационные услуги в центре занятости в 2011 году получили 857 человек, что на 7,7% больше по сравнению с 2010 годом.
 
Среднемесячная заработная плата в районе по предварительным данным составила 9,7 тыс. рублей, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилась на  4%.
ДЕМОГРАФИЯ

               Численность населения Ухоловского района за последние четыре года сократилась на 1,3 тыс. человек. Согласно Переписи населения в 2010 году  численность населения составляет  9,5 тысяч человек.

               Показатели естественного движения населения за 2011 год по сравнению с аналогичным периодом 2010 года   сложились следующим образом: число родившихся    уменьшилось на 16 человек и составило 81 человек, количество умерших сократилось на 28 человек и составило 185 человек.

               Количество зарегистрированных браков составило 56 пар, по сравнению с аналогичным периодом 2010 года сократилось на 9 пар, расторгнут брак у 33 пар, увеличилось по сравнению с прошлым  годом на 5 пар.

             В 2011 году все еще сохраняется тенденция к сокращению численности постоянного населения района. Основной причиной уменьшения численности является результат совокупного действия низкой рождаемости, высокой смертности и миграцией населения.

Основными задачами на 2012 год будут являться:
1. Дальнейший рост промышленного производства за счет эффективности производства, энергосбережения и привлечения инвестиций.

2. Необходимо еще более интенсивно развивать агробизнес. Я эту отрасль считаю важнейшей. Собранный урожай надо еще научиться перерабатывать и реализовывать с  прибылью.

3. В социальной сфере самым актуальным по-прежнему остается повышение эффективности использования бюджетных средств.

4. Поддержка развития малого и среднего бизнеса в рамках принятых Программ.

5. Создание благоприятных условий для прихода инвестиций.

6. Продолжить газификацию в районе, ремонт системы водоснабжения. Продолжить строительство Дома культуры в р.п. Ухолово

7. Построить работу органов местного самоуправления ее структурных подразделений на дальнейшее улучшение качества жизни жителей района.
         Подводя итоги работы за прошедшие четыре года, следует  сказать, что  они были трудными, напряженными и в то  же время  плодотворными, динамичными, наполненными  созидательными событиями в социально – экономической, политической, общественной жизни района. 
        Совместными усилиями  мы сумели сохранить социально – экономическую стабильность в районе. И как видите, сделано немало.

         В 2012 году нам предстоит работать с не меньшим напряжением сил, наращивая темпы. Я уверен, что мы закрепим позитивные тенденции и обеспечим дальнейшее поступательное развитие Ухоловского района.

       Спасибо! 

       Благодарю за внимание! 
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