ИТОГИ

социально-экономического развития муниципального образования – Ухоловский муниципальный район за 2012 год 
и задачи на 2013 год.
Уважаемые депутаты, и участники заседания Думы!
            Сегодня в соответствии с Уставом Ухоловского муниципального района  Рязанской области я представлю вам отчет о деятельности администрации, её структурных подразделений и подведомственных  учреждений, а также о результатах социально – экономического  развития района в 2012 году и задачах на 2013 год.

Весь 2012 год работа администрации была направлена на формирование благоприятного климата во всех сферах экономики района в рамках полномочий органа местного самоуправления и сохранение имеющегося потенциала на основе принятых долгосрочных решений.
ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

    Основу промышленного потенциала района по-прежнему составляют следующие предприятия, это: ООО «Завод «Строммашина», ОАО «Ухоловский молочный завод», ОАО «Ухоловохлебопродукт» и ООО «Ухоловская типография». 


В отраслевой структуре промышленного производства большая доля приходится на производство пищевых продуктов - 50%, производство машин и оборудования - 30%, издательская полиграфическая деятельность - 2%, прочие производства - 18%.
Индекс промышленного производства по предварительным данным за 2012 год составил   92%, том числе:

- в обрабатывающих производствах - 85%;

- в производстве и распределении электроэнергии, газа и воды - 94%. 

Это говорит о том, что в непростых условиях и жесткой  конкуренции были удержаны  позиции промышленных и перерабатывающих предприятий района. Стабильность сегодня считается неплохим показателем.
     За  2012 год по предварительным данным организациями муниципального образования отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг в фактически действующих ценах на сумму около 125 млн. рублей, что составило   98% к уровню 2011 года. 

            В промышленном производстве трудятся около 200 человек, или около 3% занятых в экономике района.


 Несмотря на все сложности, руководство промышленных предприятий старается решать поставленные перед ними задачи: обновлять материально-техническую базу, расширять рынки сбыта выпускаемой продукции, выплачивать вовремя заработную плату, своевременно перечислять  налоги, привлекать молодой кадровый потенциал и т.д.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
         За последние годы в аграрном секторе нашего района произошли положительные изменения в сторону увеличения посевных площадей за счет введения в севооборот стационарных земель.

Растениеводство.

       В 2012 году общая посевная площадь сельскохозяйственных культур составила 45 тыс. га, что соответствует уровню 2011 года.
       Валовый сбор зерновых в 2012 году составил 59,5 тыс. т, при средней урожайности 17,5 ц/га. Лидерами по урожайности являются ИП Глава КФХ Нагайцев А.И. - 32,2 ц/га, глава КФХ «Зоринское» Бубенцов М.И. – 27,5 ц/га СПК «Богородицкий» - 23, 2 ц/га.
       Приняв во внимание поручение Губернатора Рязанской области, в районе увеличили посевные площади подсолнечника, сурепицы, рапса, что способствует более устойчивому ведению хозяйственной деятельности.

       Под масличными культурами в отчетном периоде было посеяно 6,5 тыс.га, в том числе:
 - подсолнечника на 3,4 тыс. га

 - рапса на 2,4 тыс. га

 - сурепицы на  1,3 тыс. га

Наивысшие результаты по посадке и сбору этих видов культур у тружеников СПК «Богородицкий», урожайность подсолнечника составила 22,5 ц/га. Под урожай 2013 года в районе планируется занять под масличными культурами 11,1 тыс. га, что на  4 тыс.га больше, чем 2012 году.
Сахарная свекла занимала в 2012 году площадь в 1,1 тыс.га, был собран хороший урожай, урожайность составила 420 ц/га Лидером по посадке и сбору данной культуры является глава КФХ «Зоринское» Бубенцов М.И., однако в связи с проблемами по ее реализации и снижения рентабельности, данная культура выпадает из севооборота.

Под кормовые культуры отведено 2,5 тыс. га, что позволит обеспечить отрасль животноводства необходимыми кормами.

В 2012 году закуплено и высеяно 4,8 тыс. т минеральных удобрений, в т.ч.

- аммиачной селитры 4 тыс. т

- сложных удобрений 0,8 тыс.т

Осенью 2012 года посеяна новая для нашего района масличная культура под названием рыжик. Под нее отведено 200 га в ООО Шацк Золотая Нива (Ухолово – Агро). Из этой культуры получается отличное био – топливо. Можно сказать, что за рыжиком огромное будущее. В 2013 году планируем не только сохранить, но и нарастить посевные площади под масличными культурами, весной этого года будет посеяна соя на площади 530 га.



Всего озимых зерновых культур под урожай 2013 года посеяно на 14, 7 тыс. га, в т.ч. озимой пшеницы – 14,3 тыс. га, озимой ржи– 0,4 тыс.га.

Яровой клин на 2013 г. составили 28,4 тыс. га, в том числе:

- зерновые 15,6 тыс. га

- подсолнечник 4,7 тыс. га

- соя 0,5 тыс. га

- рыжик 0,2 тыс. га

- рапс и сурепица 5,7 тыс. га

-кукуруза 0,6 тыс. га 

- однолетний трав 0,4 тыс. га

- картофель 0,7 тыс. га

-овощи 0,05 тыс. га

Животноводство.

Животноводством в районе занимается 7 хозяйств, в т.ч. 4 молочными. Поголовье КРС на 01.01.2013 составило 1974 головы, что на 34 головы меньше, чем в 2012 году и составляет:

 - коров 675

-быков 5

- нетелей 40

- телок 315+596 911

- бычков 343

В 2012 году получили надой 4664 кг. от каждой коровы. Наиболее высоких показателей добились СПК «Маяк», надоившие на 1 корову 5957 кг, СПК «Заря» 4673 кг.

В районе начали активно заниматься овцеводством. Помимо личных подсобных хозяйств разведением овец занимаются 2 предпринимателя (ИП Глава КФХ Евлоев А.М., ИП Глава КФХ Слободенко В.Ф.) и СПК «Колос».

 
В настоящее время хозяйства района ведут ремонт зерноуборочной техники. В 2012 году обновился машинно – тракторный парк 7-ми хозяйств по Федеральной программе через договора с Росагролизингом. Поступили 3 трактора МТЗ – 82, 1 Т-150 К, 1 К – 744 Р3, 2 Беларус – 1221 и посевной комплекс.

Благодаря государственной поддержке из областного и федерального бюджетов, хозяйства района продолжают свою работу в неблагоприятных погодных условиях последние три месяца. В 2012 году субсидий из федерального бюджета получено – 32,8 млн. руб., из областного – 25,1 млн. руб. 

     
Надеемся, что в 2013 году финансирование останется на прежнем уровне.


В 2012 году в с. Смолевка для КФХ «Моя семья» (Храмов А.Н.) с помощью финансовых средств Росагролизинга и при поддержке Правительства Рязанской области, Министерства сельского хозяйства Рязанской области начато строительство козоводческой фермы на 1500 голов с полной переработкой козьего молока. Данный инвестиционный проект имеет огромное значение для Ухоловского района. Это позволит не только пополнить бюджет района, но и бюджет поселения, а также создать дополнительные рабочие места. 
Задачами на 2013 год остаются:

1. Закрепление кадров на селе.

2. Повышение урожайности.

3. Завершение строительства козоводческой фермы.

4. Привлечение инвестиций в сельское хозяйство.

БЮДЖЕТ РАЙОНА


Доходы бюджета муниципального образования за 2012 год  исполнены в объеме 164,7 млн. рублей или на 98,7 % к текущему году и на 98,9% к 2011 году. По собственным доходным источникам в бюджет муниципального образования поступило  30,3 млн. рублей или 94,5 % к отчетному году и 142,6 % к предыдущему году. Кроме собственных доходов поступило из всех уровней вышестоящих бюджетов – 134,4 млн. рублей или 99,7 % к плану и 92,5% к соответствующему периоду прошлого года. Удельный вес собственных доходов в общем составе бюджета составил 18%. 


Недоимка по платежам в бюджет по налогам по состоянию на 1 января 2013 года  - 2 млн. рублей и осталась на уровне 1 января 2012 года.

В 2012 году бюджет муниципального образования исполнялся в рамках Федеральный закона от 8 мая 2010 г. N 83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений", т.е. финансирование муниципальных учреждений осуществлялось по смете казенного учреждения и в виде субсидии под исполнение муниципального задания бюджетного учреждения.

Расходы бюджета муниципального образования за 2012 год исполнены в объеме 164,3 млн. рублей  или 95,9%  к плану и на 100% к  соответствующему уровню прошлого года.

Финансирование социальной сферы муниципального образования за истекший период составило 83,7 % к общему объему бюджета.
В рамках муниципальных целевых программ учреждениям Ухоловского района из бюджета муниципального образования в отчетном году выделено – 2,5 млн. рублей, в рамках долгосрочных целевых программ – 3,4 млн. рублей, в рамках оптимизации и модернизации бюджетной сферы – 800 тыс. рублей.

В 2012 году в бюджеты сельских поселений перечислено безвозмездных поступлений в сумме 1,8 млн. рублей или 89,7% к уровню прошлого года. 

Долговые обязательства бюджета муниципального образования по состоянию на 1 января 2013 года  составили 4,8 млн. рублей и увеличились на 1,9 млн. рублей к 1 января 2012 года за счет передачи бюджетного кредита Ухоловскому городскому поселению.

Текущая кредиторская задолженность перед муниципальными учреждениями на 1 января 2013 года – 3,6 млн. рублей.

СТРОИТЕЛЬСТВО
За  2012 год  по  строительству  в  районе  реализовывались  следующие  программы:

-  Областная  целевая  программа  «Развитие  газификации  Рязанской  области»;

-  Областная  целевая  программа  «Модернизация  ЖКХ  Рязанской  области»:

а)  подпрограмма  «Развитие  систем  водоснабжения  и  водоотведения»;

б)  подпрограмма  «Энергосбережение»;

-  Федеральная  целевая  программа  «Социальное  развитие  села»;

-  Областная  программа  индивидуального  жилищного  строительства  «Свой  дом»;

-  Областная  целевая  программа  «Жилищное  строительство  в  сельской  местности»;

-  Областная  программа  «Переселение  граждан  из  ветхого  и  аварийного  жилья»;

-  Федеральная  программа  «Проведение  капитального  ремонта  в многоквартирных  жилых  домах».

  Итого:  7  программ.

За  отчетный период: введена  в  эксплуатацию  блочно-модульная  котельная  для  зданий  Ухоловской  средней  и  начальной  школ  в  р.п.  Ухолово.  Объект  был  начат  в  2011 году.  В  целом  затраты  по  строительству  объекта  составили  8,9 млн. рублей,  в  том  числе 8,8 млн.  рублей – средства областного  бюджета,  89 тыс.  рублей – местного  бюджета. Пуск котельной позволил полностью обеспечить 2 школьных здания теплом, создать комфортные условия для детей и педагогического персонала. Бюджету школы это принесло значительную экономию финансов. Так, с октября по декабрь 2012 года экономия составила 2,5млн. рублей.       
  
Выполнен  большой  объём  работ  по  газификации  с. Чуриловка  за  счет  средств  областного  бюджета.  По  селу  проложено  4,4км  газопровода,  затраты  составили  4,2 млн. рублей.  До  села  проложено  6,2км  газопровода,  затраты  составили  5 млн.  рублей.  В  2013 году  все  работы  будут  завершены  и  в  50  домовладений  с. Чуриловка  придёт  голубое  топливо.

 
 Произведены  работы  по  ремонту  и  обустройству  коммуникациями  домовладений  18  участников  ВОВ  и  вдов  участников  ВОВ  Ухоловского  муниципального  района.  Материальная  помощь  этой  категории  граждан  из  резервного  фонда  Правительства Рязанской  области  составила  1,4 млн. рублей.

  Построено  на  территории  поселений  10  шахтных  колодцев.  Затраты  составили  879 тыс.  рублей.

  
На  3 млн.  рублей  из  областного  бюджета  выполнены  работы  по  реконструкции  водозаборного  узла  в  с. Смолевка (пробурена  скважина,  смонтированы  водонапорная  башня,  насосная  станция).  В  2013 году  работы  будут  продолжены  и  объект  введётся  в  эксплуатацию.

  
Большой  объём  работ  выполнен  по  строительству  водоснабжения  в  с. Александровка.  Проложено  2,5 км  трассы  водопровода,  смонтирована  водонапорная  башня,  заново  восстановлены  2  насосные  станции,  вокруг  существующих  скважин  выполнены  ограждения  зон  санитарной  охраны.  Затраты  составили  3,3 млн.  рублей.
В  2013 году  работы  будут  продолжены  и  объект  введётся  в  эксплуатацию. 

 На  3 млн.  рублей  капитально  отремонтированы  3  многоквартирных  жилых   дома  в  р.п.  Ухолово, по улицам: Заводская д.56, Заводская д.78, Кооперативная д.32.  

 
В  рамках  реализации  программы  «Переселение  граждан  из  ветхого  и  аварийного  жилья»  построен  20-ти  квартирный  жилой  дом.  Финансирование  его  составляло  почти  19 млн.  рублей.
  
Установлен  частотный  преобразователь  на  объекте  водоснабжения  в  с. Покровское.  Затраты  составили  125 тыс.  рублей.
 Определёнными  темпами  в  районе  реализовывался  национальный  проект  «Доступное  и  комфортное  жильё – гражданам  России».  Благодаря  действию  федеральной  целевой  программы  «Социальное  развитие  села  до  2013  года»  и  областной  целевой  программы  «Жилищное  строительство  в  сельской  местности  Рязанской  области  до  2014  года»  государственная  поддержка  граждан  в  рамках  реализации  этих  программ  осуществлялась  путём  предоставления  социальной  выплаты  за счет  средств  областного  и  федерального  бюджетов  на  строительство (приобретение)  жилья.  Социальные  выплаты  составили  5,8 млн.  рублей, выдано 6 свидетельств, в том числе: 1- на строительство и 5-на приобретение жилья (Гришин К.Н. – 619,64 тыс. рублей, Касимовский А.Н. – 1 146, 6 тыс. рублей, Пашкевич А.А. – 495 тыс. рублей, Черняков А.В. – 1 412, 2 тыс. рублей, Богатова Е.В. – 876,6 тыс. рублей, Никаноров А.Н. – 847 тыс. рублей).
  По  программе  «Обеспечение  жильём  молодой  семьи»  получено  1 свидетельство.  Социальные  выплаты  составили – 427 тыс. рублей (Кочеткова И.В.).

 
  За  указанный  период  в  районе  действовала  и  областная  программа  «Свой  дом»,  согласно  которой  выдавались  заёмные  средства  на  возвратной  основе  на  достройку  и  реконструкцию  жилья.  Всего  было  6  участников  этой  программы,  им  было  выдано  3,3 млн. рублей  из  средств  фонда. Также в соответствии с областным законом «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков на территории Рязанской области» в 2012 году 15 многодетным семьям района предоставлены в собственность земельные участки для индивидуального жилищного строительства. 
 
  По всем  вышеперечисленным  объектам  строительства  за  2012 год  в  районе  освоено  капитальных  вложений  в  сумме:  49,9 млн.  рублей,  из  них:

-  30,1 млн.  рублей – средства  областного  бюджета;

-  14,2 млн.  рублей – средства  федерального  бюджета;

-  0,9 млн.  рублей – местный  бюджет;

-  4,7 млн.  рублей – прочие  источники.
Задачи на 2013 год:
-  завершить  работы  по  газификации  с. Чуриловка;

-  построить  АТП  для  школы  в  с. Лубянки;

-  завершить  строительство  водоснабжения  в  с. Александровка;

-  завершить  реконструкцию  водозаборного  узла   в  с. Смолеевка;

-  построить  в  поселениях  4  шахтных  колодца;

-  построить водозаборный  узел  в  р.п.  Ухолово  по  ул. Революции;

-  добиваться включения в  программу  завершения  строительства  Д/К  на  400  мест  в  р.п.  Ухолово;
-  добиваться включения в  программу  строительства водопровода по ул. Присягина в р.п. Ухолово.
МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО,
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

Стремление Ухоловцев заняться собственным делом неуклонно растет, о чем свидетельствует ежегодный рост субъектов малого предпринимательства. 

Основная задача малого бизнеса – это самозанятость, создание рабочих мест, повышение доходов населения, в конечном итоге – повышение благосостояния людей проживающих на территории Ухоловского района. Этому способствует реализация областной целевой программа «Комплексная поддержка малого и среднего предпринимательства в Ухоловском муниципальном районе в 2010-2014 годах» и активная работа   Фонда «Ухоловский Центр поддержки предпринимательства – бизнес-инкубатор».
Развитие предпринимательства во многом сдерживается из-за ограниченных финансовых возможностей бизнеса, поэтому важное направление государственной поддержки - это различные виды финансовой поддержки через субсидии на компенсацию процентных ставок по кредиту, лизингу, а также микрокредитование и предоставление гарантий.
На обеспечение деятельности данного фонда в 2012 году было выделено 20 тыс. рублей из средств местного бюджета.

    
 В результате проведенных конкурсов в 2012 году Министерством экономического развития и торговли Рязанской области 19 предпринимателей  получили государственную поддержку  на сумму 6,6 млн.  рублей из них:

 - субсидии в виде грантов на сумму 4,4 млн. рублей  (15 предпринимателей) 

 - возмещение затрат на сумму 1,1 мил. рублей, связанных с уплатой процентов по кредитам  полученных субъектами малого и среднего предпринимательства в кредитных организациях на развитие производства 

(2 предпринимателя)

  - средства Гарантийного фонда на сумму  640 тыс. рублей воспользовался один предприниматель малого и среднего предпринимательства  на базе Рязанского областного фонда поддержки малого предпринимательства;

- возмещение части затрат по лизингу на сумму 433 тыс. рублей  воспользовался  один  субъект малого и среднего предпринимательства.

Потребительский рынок – один из самых динамично развивающихся секторов экономики района, в котором занята немалая часть субъектов малого предпринимательства.

Цель развития потребительского рынка – полное удовлетворение потребностей жителей Ухоловского района в качественных товарах и услугах, в том числе в отдаленных и труднодоступных населенных пунктах.

Потребительский рынок  с каждым годом укрепляет свои позиции в экономике района и этому есть наглядный пример. В р.п. Ухолово в 2012 году были открыты крупные магазины, как: супермаркет «Магнит», «Элекс», «Техно-торговый центр», «Ольга». Торговое  обслуживание населения района осуществляют  112  торговых точек. Высокий уровень предпринимательской деятельности, рост реальных денежных доходов населения позволили увеличить товарооборот. Увеличению оборота розничной торговли способствовала также потребительская активность населения. В результате товарооборот по всем каналам реализации в 2012 году по предварительным данным составил  около  600 млн. рублей, или увеличился на 23%, в сравнении с 2011 годом. Несмотря на радужные цифры, в сфере регулирования потребительского рынка есть куда стремиться.  

 В целом потребительский рынок, малое и среднее предпринимательство в районе развивается с положительной динамикой и занимает достаточно прочные   позиции.  
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

В ходе осуществления отделом по земельным и имущественным отношениям администрации Ухоловского муниципального района своих функций по сбору доходов от использования муниципального имущества, владению, пользованию и распоряжению муниципальным имуществом (земельными участками, зданиями, строению, сооружениями), заключению договоров аренды недвижимости, договоров безвозмездного пользования имуществом, договоров купли-продажи, произведено следующее.

         По состоянию на 01.01.2013 года действует: 

- 10 договоров аренды нежилых зданий, помещений, в соответствии с которыми в доход местного бюджета поступило 315 тыс. рублей;

-  277  договоров аренды земельных участков, переданных гражданам и юридическим лицам для разных целей, согласно которым в доход местного бюджета поступил 1,3 млн. рублей.

         Всего в 2012 году заключен 91 договор купли-продажи земельных участков. Это земельные участки под жилыми домами граждан, а также хозяйственными постройками и гаражами. От приватизации земельных участков поступило в бюджет района доходов на сумму 151 тыс. рублей. 

         От приватизации недвижимого имущества   в 2012 году поступило в бюджет  доходов на сумму 264 тыс. рублей.  

         Всего в местный бюджет поступило дохода от использования муниципальной собственности 2,6 млн. рублей. 

         Предоставлено 4 земельных участка для индивидуального жилищного строительства, 30 участков для личного подсобного хозяйства, 28 участка для строительства гаражей, 9 участков для сельскохозяйственного производства, 5 участков для строительства магазинов, 11 участков для строительства хозяйственных построек, 1 участок для строительства многоквартирного жилого дома, 2 участка для размещения автостоянки.  

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА


Основным направлением в социальной сфере остается поддержка наименее защищенных категорий граждан: детей-сирот, детей инвалидов, многодетных семей, участников и ветеранов ВОВ и т.д.


В рамках реализации Закона Рязанской области от 16 августа 2007 года №105-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Рязанской области по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечение родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечение родителей, не имеющих закрепленного жилого помещения», в 2012 году было приобретено 7 квартир детям-сиротам,  на сумму 6,8 млн. рублей.


Из средств муниципального бюджета в 2012 году 45 человек получили материальную помощь на сумму 43 тыс. рублей. Кроме того, была оказана материальная поддержка 85 женщинам района родивших детей на сумму 127,5 тыс. рублей.

          Государственные пособия и ежемесячные денежные выплаты  в 2012 году  предоставлены 5780 гражданам.

          В 2012 году произведено 277 новых назначений пособий семьям, имеющих детей.

          За время действия закона об обеспечении жильем ветеранов (с 2010 года) 77 пакетов документов были направлены в министерство социальной защиты населения Рязанской области для решения вопроса о подтверждении права на обеспечение жильём, из них 60 человек приобрели жильё. Работа в данном направлении будет продолжена.

         94 человекам предоставлены субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг, на сумму 502 тыс. рублей.


Ежемесячные денежные выплаты получают 823 человека (ветераны, труженики тыла, реабилитированные лица, почетные доноры).


Компенсацию за твердое топливо получили 302 человека, за сжиженный баллонный газ 288 человек.


Обеспечены санаторно-курортным лечением 15 инвалидов и 3 сопровождающих их лица. 

         По обеспечению техническими средствами реабилитации  в 2012году в Ухоловский территориальный сектор обратилось 358 чел. В полном объеме инвалиды обеспечены абсорбирующим бельём (памперсами, пеленками), необходимыми средствами: тростью, костылями, ортопедической обувью.  Была организована доставка технических средств реабилитации.

           Получают компенсационные выплаты граждане, подвергшиеся воздействию радиации (зона № 4) - 1352 человек.

           В 2012 году проводилась профилактическая работа с семьями, находящимися в социально опасном положении: посещено на дому 20 семей, оказана финансовая помощь 11 семьям, спонсорская помощь 2 семьям.    

          В 2012 году в рамках ежегодного благотворительного марафона «С любовью к детям» была оказана помощь 16 малообеспеченным семьям с детьми.

          За 2012 год оздоровилось 64 ребёнка, в т.ч.:

- дети-сироты - 2 человека,

- дети, находящиеся в социально-опасном положении - 5 человек.

         33 инвалидам и членам их семей оформлена ежемесячная компенсация  по закону № 306 «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат».

        350 граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации получили адресную материальную помощь на общую сумму 1,5 млн. рублей. Помощь оказана в связи с лечением, газификацией, пожарами и стихийными бедствиями.

         В 2012 году присвоено звание  Ветеран труда - 29 чел., звание Ветеран труда Рязанской области – 15 чел. Обратилось за материнским капиталом Рязанской области 13 семей.

          С 1 января 2013 года в соответствии с постановлением Правительства Рязанской области,  нуждающиеся в поддержке семьи в случае рождения третьего ребенка или последующих детей будут получать ежемесячные выплаты. Денежное пособие назначено на детей, рожденных после 31 декабря 2012 года, и будет выплачиваться до достижения им трехлетнего возраста.

Демографическая ситуация:

Позитивной динамикой в демографии отмечен в районе минувший год. Зарегистрировано 85 новорожденных, что на 4 младенца больше показателя 2011 года. В тоже время уровень смертности уменьшился на 13 человек и составил 172 человека.
               Количество зарегистрированных браков осталось на уровне прошлого года и составило 56 пар, расторгнут брак у 44 пар, увеличилось по сравнению с 2011 годом на 11 пар.
Уровень жизни населения:

Основным источником доходов населения является заработная плата. Средняя начисленная заработная плата в 2012 году по предварительным данным составила 12 тыс. рублей и увеличилась по сравнению с соответствующим периодом 2011 года на 22%. 

Занятость и безработица:

В  центре занятости Ухоловского района по состоянию на 1 января 2013 года официально зарегистрировано 96 безработных человека. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года число безработных уменьшилось на 21%. Уровень регистрируемой безработицы в районе составляет 1,7% к трудоспособному населению.
Образование:

          В Ухоловском районе система образования представлена 9 школами, в том числе  5 общеобразовательными и 4 филиалами, 10 детскими садами, Центром реабилитации для детей, Детско-юношеским центром. 
Система общего образования Ухоловского муниципального района в 2012 году работала и развивалась согласно Плана действий по модернизации общего образования на 2011-2015 годы и комплекса мер по модернизации системы общего образования муниципального образования – Ухоловский муниципальный район Рязанской области на 2012 год.

На территории Ухоловского района  модернизация системы общего образования проводится по следующим  направлениям:

          - обеспечение государственных гарантий доступности и равных возможностей получения полноценного образования;

          - улучшение условий обучения школьников;

          - повышение качества школьного образования; 

          - повышение социального статуса и профессионализма работников образования.

Кроме того, в течение 2012 года 90% всех образовательных учреждений района получили свидетельства о государственной регистрации прав на свои здания, сооружения и земельные участки.
           Для обеспечения реализации комплекса мер по модернизации системы общего образования в Ухоловском муниципальном потрачено за счет субвенций из федерального бюджета   800 тыс. рублей по Соглашению между министерством образования Рязанской области и МО – Ухоловский муниципальный район на ремонт спортзала в Ухоловской СОШ.

            Из средств регионального бюджета на реализацию комплекса мер в муниципалитет  поступило 5,4 млн. рублей на приобретение учебно-наглядного, лабораторного,  компьютерного оборудования, учебников, мебели, оборудования для  школьных столовых и медицинских кабинетов, на проведение ремонта.
            Средства, предоставленные бюджету, использованы по следующим направлениям:  

- на приобретение  учебно-лабораторного оборудования  464,1 тыс. рублей;
- на приобретение компьютерного оборудования 2 млн. рублей;

- на приобретение спортивного оборудования 360,3 тыс. рублей; 
- на приобретение оборудования для организации медицинского обслуживания 270 тыс. рублей;
- на приобретение технологического оборудования для школьной столовой  947,9 тыс. рублей;

- приобретено 1 619 учебников и учебных пособий на сумму 752,1тыс. рублей;
- на проведение текущего ремонта с целью обеспечения выполнения требований к санитарно-бытовым условиям и охране здоровья обучающихся 800 тыс. рублей;

- на оплату Интернет – трафика потрачено 102,4 тыс. рублей;

- за счет регионального бюджета прошли повышение квалификации 51 педагогический работник. 
          Помимо вышеназванных средств было израсходовано из средств муниципального бюджета:

           -  повышение квалификации педагогов и руководителей  30 тыс. рублей;

           - 44,9 тыс. рублей на развитие системы поддержки талантливых детей;

           - 41,9 тыс. рублей на текущий ремонт столовой Ухоловской СОШ под поставку нового оборудования; 

           - 1,2 млн. рублей на организацию питания обучающихся  (на 01.12.2012 г.);

           - 140,2 тыс. рублей потрачено на мероприятия по энергосбережению в общеобразовательных учреждений;

          - обновлено программное обеспечение на сумму 20,7 тыс. рублей.
 
75% общеобразовательных учреждений Ухоловского района, оснащенным современным оборудованием.  В 2012 году поставлены 2 комплекта учебно-лабораторного оборудования для предметных кабинетов (истории, химии) опорной школы. Это позволило обеспечить необходимые условия для реализации программ начального общего образования и апробацию программ основного общего образования в рамках Федеральных государственных образовательных стандартов второго поколения, качественно улучшить образовательный процесс, предпрофильную и профильную подготовку учащихся.

Современным требованиям САНПина отвечают 67% общеобразовательных учреждений. В 2012 году 100% общеобразовательных учреждений  имеют  центральное  отопление, водопровод, канализацию. 90% школ обслуживаются газовыми котельными. 
     В рамках мероприятий по энергосбережению в Ухоловском муниципальном районе во всех образовательных учреждениях установлены  приборы  учета  для  электрической  энергии, природного газа, учета воды.
Управление по образованию и молодежной политике администрации  муниципального  образования – Ухоловский муниципальный район Рязанской области ходатайствовало перед министерством образования Рязанской области включить в 2013 году в областные целевые программы, следующие мероприятия: 


 1. По региональной программе «Комплекс мер по модернизации общего образования в 2013г.»  капитальный ремонт (замена оконных блоков, дверных блоков, электропроводку, замена полов, отопления, ремонт туалетных комнат, ремонт актового зала, рекреаций) в МБОУ Ухоловской СОШ в сумме 9 млн. рублей.


2. По долгосрочной целевой программе «Развитие образования Рязанской области на 2010-2014год», подпрограмме «Совершенствование организации питания и медицинского обслуживания обучающихся в общеобразовательных учреждениях Рязанской области» приобретение оборудования для пищеблока в МБОУ Калининская СОШ.


3. По долгосрочной целевой программе «Развитие образования Рязанской области на 2010-2014год», подпрограмме «Комплексная безопасность образовательного учреждения»:

         -  установка ограждения по периметру территории (решение судебных органов и прокуратуры) в 
МДОУ Смолеевский детский сад; МДОУ Коноплинский детский сад; МОУ Коноплинская СОШ; МДОУ Александровский детский сад.


- огнезащитная обработка деревянных конструкций, горючих отделочных и теплоизоляционных материалов;


- приведение путей эвакуации в соответствие с требованиями норм пожарной безопасности;


- приведение электросетей и электрооборудования в соответствие с требованиями нормативных документов по электроэнергетике;


- оснащение охранно-пожарным оборудованием, средствами технической защиты от терроризма.


4. По программе «Укрепление материально - технической базы образовательных учреждений Рязанской области на 2012-2014 годы» строительство теплого туалета в МБОУ Смолеевская ООШ и утепление туалета в МБОУ Покровской СОШ. 


5. По программе «Комплексные меры противодействия злоупотребления наркотиков и незаконному обороту в Рязанской области на 2011-2014год» создание и оснащение кабинетов ЗОЖ (здорового образа жизни) в МБОУ Покровская СОШ, в МБОУ Калининская СОШ.

         6. В рамках «Комплекса мер по модернизации общего образования в 2013г.» и программы «Укрепление материально - технической базы образовательных учреждений Рязанской области на 2012-2014 годы» планируется поставка 3-х автобусов для перевозки учащихся (2 автобуса для замены устаревших и 1 для открытия нового маршрута).


Здравоохранение:
 

В целях качественного и доступного оказания медицинской помощи здравоохранение района представлено центральной районной больницей: стационары на 35 коек круглосуточного пребывания и 35 коек дневного пребывания, поликлиникой на 150 посещений в смену и 17 фельдшерско-акушерскими пунктами.

На укрепление материально-технической базы Ухоловской ЦРБ в 2012 году выделено на медицинские расходы 7млн. рублей, на мягкий инвентарь – 91 тыс. рублей, приобретение оборудования 1млн. рублей, текущий ремонт – 632 тыс. рублей. 

В 2012 году в рамках программы модернизации здравоохранения Рязанской области получен комплекс электровычислительной техники для автоматизации процесса оказания медицинской помощи, стоимостью 653,9 тыс. рублей, в декабре 2012 года был получен стационарный рентгенодиагностический аппарат на 2 рабочих места стоимостью 5 млн. рублей, в настоящее время осуществляется его монтаж.

В 2012 году приобреталось дорогостоящее диагностическое и лечебное оборудование: дентальный рентгеновский аппарат, концентратор кислорода, холодильники фармацевтические, 2 пульсоксиметра, глюкометры. Заказаны, в ближайшее время будут получены офтальмоскоп, щелевая лампа, укладки врача скорой медицинской помощи, спирометры, спирограф, электрокардиограф.

Удовлетворительно  проводилось выполнение национального проекта ПНП – «Здоровье» - на 100% выполнено диспансеризация работающего населения, на 100% проведены профилактические прививки, на 127,2% - обследование населения на ВИЧ инфекцию и на гепатит С, в результате дополнительной диспансеризации работающего населения получено дополнительно 208 тыс.  руб., которые израсходованы на дополнительную оплату медработников и на расходный материал ЦРБ.

Медицинская помощь ветеранам и лицам к ним приравненным находится на  удовлетворительном уровне – охват диспансерным наблюдением составил в среднем 67,6%, при 100% уровне диспансеризации инвалидов ВОВ, участников ВОВ и инвалидов боевых действий.

Из  248 человек - федеральных льготников обеспечены льготными лекарственными средствами - 198 чел. (80%),  средняя стоимость  лекарственного обеспечения федеральных льготников – 5099,4 руб. (2011г – 6550,5 руб.), стоимость 1 рецепта – 475,4 руб. (2011г. – 604,5)

Из региональных льготников по медикаментам обеспечены 20,9% (в 2011г. 21, 6%) стоимость 1 рецепта составил – 844,6 руб.(в 2011г. 712,2 руб.)

В Ухоловской ЦРБ трудятся 16 врачей, 85 человек среднего медперсонала. Был открыт кабинет медицинской профилактики.

Процент охвата проф.осмотрами на туберкулез составил – 75,8% (2011г. - 70,5%) от всего населения и 76,5% от подлежащих. Впервые выявлены 3 случая туберкулеза, все при профосмотре.

В 2012 году увеличился процент охвата на онкозаболевания и составил 72,6 (2011г - 70%), в том числе женского населения – 95% (2011г - 94%). 

При проф. осмотре выявлено 16 случаев злокачественного новообразования (2011г - 14).
В 2012 году в целом по району взято на учет 53 онкологических больных с первые в жизни установленным диагнозом (в 2011г. - 46), из которых 10 (18,9 имели IV стадию заболевания ( в 2011г. – 13 – 28,2%)

Скорой помощью в 2012 году выполнено 3800 вызовов (в 2011 году – 4411).

В 2013 году в ГБУ РО «Ухоловская ЦРБ» планируется дальнейшее улучшение материально-технической базы (закупка диагностического и лечебного оборудования), планируется открытие школ для больных: «Сахарный диабет», «Гипертоническая болезнь», «Бронхиальная астма», выезды бригад и медсестер в сельские населенные пункты, согласно графика.
Культура:

Сфера культуры Ухоловского района представлена 26 учреждениями, в которых трудятся 98 человек.
       Переход на подушевное финансирование направлен на более эффективное использование бюджетных средств. Стереотипное понятие – чем больше сеть - тем больше денег дадут уже в прошлом. Деньги на культуру отпускаются по нормативу, утвержденному Правительством Рязанской области на 1 жителя муниципального образования. Поэтому в 2012 году произошла оптимизация в целях систематизации существующей сети учреждений, сделать ее отвечающей потребности населения – вот задача над которой предстоит работать. Бюджетные средства должны расходоваться рационально, в зависимости от реальных потребностей.

 В 2012 году были проведены такие мероприятия как фестиваль «Ретро – шлягер», «Поклон тебе солдат России», «Край Рязанский» и другие.

       Участники творческих коллективов художественной самодеятельности с успехом выступали на различных областных конкурсах, на которых занимали призовые места. 

        Мы понимаем, что важно разделить степень ответственности муниципального сектора услуг и коммерческого. Поэтому клуб, в котором стоит бильярд и проводятся дискотеки должны предоставлять платные услуги. Так в 2012 году материально – техническая база культуры пополнилась за счет платных услуг на 96 тыс. рублей. Приобретены: АОГВ-29 для Дегтяно–Борковского СДК,  динамики, прожекторы, лазер, компьютер, ксерокс, принтер, сканер, факс, микрофоны в МКДЦ «Ухолово».

        Книжный фонд библиотек пополнялся как за счет федерального бюджета, так и за счет областного и местного бюджетов. Всего на сумму 202 тыс. рублей.

        В 2012 году за счет средств учреждений проведен косметический ремонт Александровского СДК, ЦНК «Истоки», отремонтирована крыша Смолеевского СДК, отремонтирован пол в кружковой комнате Ольховского СДК.

        По долгосрочной целевой программе «Культура Рязанской области на 2011–2014 гг.» проведен капитальный ремонт Покровского СДК. Из областного бюджета было выделено 1 млн. рублей, из местного 57 тыс. рублей. Необходимо и в будущем предусмотреть меры по более активному привлечению в отрасль областных средств, вхождению в максимально возможное количество федеральных и областных программ.

       В связи с вводом в действие санаторного комплекса в с. Ясенок Ухоловский район обладает всем необходимым для того, чтобы занять достойное место на рынке туристических услуг. Отрадно отметить, что жители нашего района и близлежащих районов могут оздоровиться, отдохнуть и  поплавать в бассейне. Для Ухоловского района это огромное достижение.

       Огромное значение в оценке деятельности досуговых учреждений играет пресса. Очень приятно на страницах районной газеты видеть знакомые лица и читать положительные статьи. В этом году газета рассказывала практически про все значимые мероприятия.

       В 2013 году будет продолжена работа по совершенствованию отрасли, повышению заработной платы работникам культуры, которая, кстати, в настоящее время остается очень низкой по сравнению с другими бюджетными организациями. Будем по мере возможности улучшать материально – техническую базу, за счет областной программы планируем отремонтировать СДК в п. Калинин. 

 Физкультура и спорт:

  В области   физической  культуры и   спорта   необходимо   активно пропагандировать здоровый образ жизни, противостоять, таким образом, наркотикам, пивной и табачной зависимости. В районе  уже определены  традиционные виды спорта, такие как волейбол, футбол, хоккей и лыжи.   

 
Необходимо отметить, что не только государство, но предприниматели района оказывают огромную спонсорскую  помощь в развитии физкультуры и спорта. Так в нашем районе появился  еще один спортивный объект – это новая хоккейная коробка на территории Ухоловской СОШ заметно увеличилось количество любителей покататься на коньках. Большая заслуга в этом принадлежит А.В.Семикову, который построил эту коробку, но и полностью  ее содержит; заливает, чистит снег и оборудовал освещение. 

 Не прекращаются занятия и в спорткомплексе «Аксень» где проводят свой досуг многие жители нашего поселка и района. Для пропаганды физкультуры и спорта в районе проводятся областные зональные соревнования по волейболу с участием 5-ти районов Рязанской области как среди школьников, так и среди взрослых. На этих турнирах наши спортсмены почти постоянно становятся победителями и призерами.   В зимнее время  в  парке р.п. Ухолово всегда проложена лыжня для любителей лыжных прогулок. Большой популярностью в районе пользуются соревнования по зимней  рыбалке. С каждым годом  количество участников значительно увеличивается. С каждым годом  увеличивается популярность в поселке хоккея. Наши спортсмены принимают активное участие в различных турнирах. В этом году для них был приобретена вратарская форма за счет местного бюджета. 

Главная цель всех спортивных мероприятий – это популяризация спорта, приобщение населения  к здоровому образу жизни.
Основной задачей  районной администрации является привлечении к занятиям физкультурой и спортом как можно  больше участников, особенно молодежи и трудных подростков. В этом году по программе профилактика правонарушений  среди подростков было проведено 6 мероприятий  и на них было потрачено 25 тыс. рублей.

 
На 2013год, руководством района для дальнейшего развития  физической культуры и спорта было выделено на 100 тыс. рублей больше чем в 2012году. 
Главным  направлением  на 2013 год является:

- укрепление здоровья, формирование общей культуры и здорового образа жизни подрастающего поколения, 

- создание условий для занятий  физкультурой и спортом населения,

- профилактика и предупреждение правонарушений, преступности и наркомании среди несовершеннолетних и молодежи.    

         Подводя итоги работы за 2012 года, следует  сказать, что  он был трудными, напряженными и в то  же время  плодотворными, динамичными, наполненными  созидательными событиями в социально – экономической, политической, общественной жизни района. 
        Совместными усилиями  мы сумели сохранить социально – экономическую стабильность в районе. И как видите, сделано немало.

         В 2013 году нам предстоит работать с не меньшим напряжением сил, наращивая темпы. Я уверен, что мы закрепим позитивные тенденции и обеспечим дальнейшее поступательное развитие Ухоловского района.

       Спасибо! 

       Благодарю за внимание! 
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