                                               ПРОТОКОЛ   №1
заседания организационного комитета по подготовке и проведению празднования в Ухоловском муниципальном районе 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов»
р.п.Ухолово                                                                   «25» октября 2013г, 11:00.

              ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ
Председатель организационного комитета ,глава администрации муниципального образования – Ухоловский муниципальный район Рязанской области   -  Н.А.Кожин.
Присутствовали:

Члены организационного комитета:   М.В.Чеврычкина, Г.А.Сазонова, Каманин А.Н, Калякина С.И,  Кадацкая С.Ф, Осетрова О.В, Воронкова А.А, Кузьмина И.В, Лисютин А.Н, Рябова И.С, Савин А.Н, Чиликина Н.П, Каманина С.Ю, Мишенин В.Н, Купырев А.И, Коньшин Н.Д, Тучина В.В, Полубояринов С.Н, Шмаева Н.И.
Руководители средств массовой информации : Нестерова В.Г
Представители общественных организаций: Левин М.Н

Участник Великой Отечественной войны 1941-1945г: Фомин В.М

Выступали: 

1.Вступительное слово о подготовке к празднованию на территории Ухоловского муниципального района Рязанской области 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.
Слушали: Н.А.Кожина- главу администрации муниципального образования- Ухоловский муниципальный район Рязанской области

В своем выступлении Н.А.Кожин  информировал собравшихся об организации работы  по подготовке к празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Основными направлениями в работе являются :

-разработка и утверждение плана мероприятия по организации празднования 70-й годовщины Победы в ВОВ,

-обращение особого внимания на организацию поздравлений с 70-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне на дому инвалидов и участников ВОВ , которые по состоянию здоровья не могут принять участие в праздничных мероприятиях,

-обследование жилищных условий ветеранов ,инвалидов  ВОВ, вдов  и оказание помощи нуждающимся ветеранам, обеспечение лекарственными препаратами,
-привидение воинских захоронений в порядок, реставрация памятников и обелисков, павшим воинам.
В завершении председательствующий предложил участникам заседания подробно обсудить  план  основных мероприятий по празднованию в Ухоловском муниципальном районе 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов .

2.  План  основных мероприятий по празднованию в Ухоловском муниципальном районе 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов .  
Слушали: Сазонову Г.А- управляющего делами администрации Ухоловского муниципального района .

В своем выступлении Сазонова Г.А  информировала участников заседания о планируемых мероприятиях, посвященных 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, о применению новых , нестандартных форм проведения культурных, праздничных мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, о необходимости размещения  на сайте администрации района  информации по подготовке к празднованию  70-летия Победы, материалов о событиях тех лет, о наших земляках-участниках ВОВ , о встречах с ветеранами.
Продолжила выступление предыдущего докладчика Калякина С.И- глава Ольховского сельского поселения, которая предложила внести в план основных мероприятий  выполнение работ по реставрации и ремонту памятника, павшим воинам в с.Покровское.

Слушали : главу Ухоловского городского поселения Каманина А.Н, который предложил  провести мероприятие с привлечением молодежи по очистке Центрального парка  р.п.Ухолово  от мусора, сухих веток , посадить новые деревья и приурочить его к празднованию 70- летия Победы . Также он предложил поставить в алле ветеранов монумент двум павшим воинам -кавалерам ордена Славы: Архипкину И.Р, Полунадеждину П.С.  
Слушали : председателя Совета ветеранов Ухоловского района  Левина М.Н, который предложил  провести мотопробег, посвященный 70-й годовщине Победы   в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.   
Слушали : Лисютина А.Н- начальника УО и МП администрации , который предложил провести мероприятие « Шествие полка», представляющее собой массовое праздничное шествие  молодежи , несущей в руках портреты своих родственников - участников ВОВ. Он также отметил , что сейчас развивается волонтерское движение , сообщил о планируемых волонтерских акциях «Ветеран живет рядом», «Это нужно живым».
3.Заключительное слово председателя   организационного комитета по подготовке и проведению празднования в Ухоловском муниципальном районе 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов - главы администрации Ухоловского муниципального района Н.А.Кожина.   

Слушали: Н.А.Кожина - главу администрации муниципального образования- Ухоловский муниципальный район Рязанской области.

Подводя итоги заседания , Н.А.Кожин обратил внимание  присутствующих на задачи , которые должны быть выполнены в ходе подготовки к празднованию 70-летия Победы. Необходимо провести мероприятия в новом формате, привлечь больше молодежи, общественных организаций, активных жителей района .В завершении Н.А. Кожин предложил членам оргкомитета, исходя из выступлений докладчиков, принять соответствующие решения.
 На основе представленной информации на заседании организационного комитета по  подготовке и проведению празднования в Ухоловском муниципальном районе 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов»
                                                      РЕШИЛ:

1.Утвердить план основных мероприятий по празднованию в Ухоловском муниципальном районе Рязанской области 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.
Председатель организационного комитета,

Глава администрации муниципального 

образования- Ухоловский муниципальный 

район Рязанской области                                                                  Н.А.Кожин

Секретарь оргкомитета                                                                      Г.А.Сазонова
