ИТОГИ

социально-экономического развития муниципального образования – Ухоловский муниципальный район за 2013 год 
и задачи на 2014 год.
Уважаемые депутаты Ухоловской районной Думы!
Уважаемые коллеги!


Сегодня мы проводим итоги проделанной в 2013 году работы по социально-экономическому развитию муниципального образования, анализируем достигнутые за прошедшее время результаты  и с учетом намеченных планов определяем дальнейшие планы на предстоящий период.
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА 


Доходы бюджета Ухоловского муниципального района за 2013 год  исполнены в объеме 195 млн. 229 тыс. рублей или на 96,7% к текущему году и на 118,5% к 2012 году. По собственным доходным источникам в бюджет района поступило  32 млн. 675 тыс. рублей или 87,3% к отчетному году и 107,9% к предыдущему году. Кроме собственных доходов поступило из всех уровней вышестоящих бюджетов – 162 млн. 554 тыс. рублей или 100% к плану и 121% к соответствующему периоду прошлого года. Удельный вес собственных доходов в общем  объеме бюджета составил 17%. 


Недоимка по платежам в бюджет района составила на 01 января 2013 года  - 2 млн. рублей и осталась на уровне 01 января 2013 года.

Расходы бюджета Ухоловского муниципального района за 2013 год исполнены в объеме 195 млн. 905 тыс. рублей  или 95,5%  к плану и на 119,2% к  соответствующему уровню прошлого года.

Финансирование социальной сферы района в 2013 году составило 86% к общему объему бюджета.

В рамках  целевых программ учреждениям Ухоловского района  в отчетном году выделено – 13 млн. 423 тыс. рублей и  в рамках  модернизации бюджетной сферы – 10 млн. 560 тыс. рублей. Это на 17 млн. 333 тыс.  рублей больше чем в 2012 году.

В 2013 году в бюджеты сельских поселений перечислено межбюджетных трансфертов в сумме 2 млн. 408 тыс. рублей или 133,3% к уровню прошлого года. 

Долговые обязательства бюджета района по состоянию на 01 января 2014 года  составили 7 млн. 107 тыс. рублей и увеличились на 2 млн. 302 тыс. рублей к 01 января 2013 года за счет получения кредита.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
Мне  хочется отметить, что  последние 4 года для сельского хозяйства были неблагоприятными, не исключением был и 2013 год. Весенняя засуха и осенние дожди не позволили труженикам села собрать достойный урожай и провести осенний сев на запланированных площадях.

В сельском хозяйстве трудятся 530 человек или 12% занятых в экономике района.


Несмотря на все трудности хозяйства Ухоловского района делают все, чтобы развиваться и увеличивать производство продукции. Так планируемая посевная площадь в 2014 году составит 42,4 тыс.га.


Под урожай 2014 года было посеяно озимых  7,6 тыс. га, что меньше уровня 2013года на 7 тыс. га, это связано с неблагоприятными погодными условиями, продолжительные дожди. Весенний сев яровых ожидается провести на площади 33,1 тыс.га, что  больше 2013 года на 2 тыс.га.  

  
В районе продолжают увеличивать площади сева  подсолнечника, сурепицы, рапса, сои, кукурузы на зерно, горох, что способствует более устойчивому ведению хозяйственной деятельности. Под масличные культуры в 2014 году планируется отвести  8,5 тыс.га.  Под кормовые культуры отведено 3,2 тыс.га, что должно позволить обеспечить скот необходимыми кормами.  Под сою отводится – 1016 га, горчицы – 500 га, кукурузы на зерна 470 га.
 Валовый сбор зерна в 2013году составил  66,8 тыс. т., что больше 2012года на 7 тыс. т., и это несмотря на весеннюю засуху и осенние дожди.

          Подводя черту под планом посевной необходимо отметить, что из 57 тыс.га. пашни, на сегодняшний день в обработке находится более 55 тыс. га.


  В 2013 году приобреталась техника,  по Федеральной программе обновления парка поступило три трактора марок МТЗ, 1 Т-150К, 1 посевной комплекс, 1 комбайн «Акрос-530». За кредитные ресурсы и собственные средства хозяйства закупили 7-тракторов, 4-комбайна, 12 единиц прицепного инвентаря, 2 грузовых автомобиля.


Сложнее ситуация  в животноводстве.  На сегодняшний день в хозяйствах Ухоловского района насчитывается 615 коров, минус 60 голов к прошлому году. За 2013год надой составил 4819 кг от каждой коровы, что выше уровня прошлого года на 155 кг. Наиболее высоких показателей добились животноводы СПК «Маяк» надоившие на 1 корову 5999 кг (+42кг., по сравнению с 2012 годом) СПК "Заря"  4730 кг (+57кг. по сравнению с 2012 годом). Поголовье КРС на 1.01.2014 года составляет 1878 головы  минус 96 голов, выход телят 85 голов на 100 коров минус 5голов к уровню 2012года.
 

    
Все положительные результаты были получены благодаря большой проделанной работе наших руководителей, специалистов хозяйств, и рядовых тружеников. Сегодня нельзя получать высокие результаты без применения минеральных удобрений, средств защиты, новой  высокопроизводительной с/х техники и прицепного инвентаря и современных технологий.

         Всего аграриям из средств областного бюджета в 2013 году получено субсидий на сумму 51,2 млн.руб. (на ГСМ, на средства защиты, на культуртехнические мероприятия, на компенсацию % ставок и т.д.) В 2014 году денежных средств на поддержку аграрного сектора планируется выделить больше, но условия субсидирования пока не утверждены,  дорожают удобрения, ГСМ, техника. 

   В июне 2014 года планируется запустить козоводческую ферму на 1000 голов дойного стада, которую строит ИП гл. КФХ Храмов А.Н. при поддержке ОАО «Росагролизинг», а также начинается строительство тепличного комплекса и его ввод также планируется на 2014год.

Задачи на 2014 год:
1.Обеспечить сохранение и прирост маточного поголовья коров в хозяйствах всех форм собственности.

2. Оказать всестороннюю поддержку в строительстве тепличного комплекса в рамках подписанного трехстороннего соглашения.

3. Продолжать оказывать помощь в строительстве и запуске козоводческой фермы.

4. Обеспечить рост продуктивности полей и ферм района за счет внедрения передовых технологий, использования новых сортов и улучшения кормовой базы.

5. Продолжить работу по обеспечению жильем молодых специалистов и молодых семей по Государственной программе «Устойчивое развитие сельских территорий на  2014-2017годы и на период до 2020года».
ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В непростых условиях и жесткой  конкуренции приходится «выживать» промышленным и перерабатывающим предприятиям района. В промышленном производстве трудятся  210 человек, или 5% занятых в экономике района.

Анализируя текущую ситуацию и достигнутые результаты в экономике района, мы не можем не замечать и потерь, которые, безусловно, были в 2013 году. 

Предприятие ООО «Ухоловская типография» не справилось с трудностями в финансово-хозяйственной деятельности. В результате в октябре 2013 года данное предприятие прекратило свою деятельность и продолжает процедуру банкротства. 

В настоящее время промышленное производство в районе представлено  тремя  предприятиями, отнесенные к категории малых это: ООО «Компания «Строммашина», ОАО «Ухоловский молочный завод», ОАО «Ухоловохлебопродукт». 

    Объем  отгрузки продукции выше указанных предприятий за  отчетный год  по предварительным данным составил 134  млн.  рублей, что на 14,5% больше, чем в 2012 году. 
     Несмотря на все сложности, руководство промышленных предприятий старается своевременно выплачивает заработную плату и производить перечисление  налогов и сборов.          
Задачами на 2014 год будут являться:

1) Сохранение промышленного потенциала.

2) Расширение рынков сбыта продукции.

3) Привлечение инвесторов. 

СТРОИТЕЛЬСТВО
          В отчетном периоде строительство велось в рамках программ: 

 - Долгосрочная целевая программа «Развитие газификации Рязанской области в 2010-2014 годах». 

 - Долгосрочная целевая программа «Социальное развитие населенных пунктов в 2010-2014 годах».

 - Областная целевая программа «Модернизация жилищно-коммунального комплекса Рязанской области на 2007-2015 годы».

 а) подпрограмма «Развитие систем водоснабжения и водоотведения».

 - Федеральная целевая программа «Социальное развитие села до 2013 года».

 - Областная долгосрочная программа «Социальное развитие села Рязанской области в 2011-2014 годах».

 - Областная программа индивидуального жилищного строительства «Свой дом».

 - Областная программа «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилья».
- Обеспечение жильем детей-сирот (Закон Рязанской области № 105-ОЗ от 16.08.2007г.).
         За прошедший период сделано следующее:

  Возобновлено строительство ДК на 400 мест в р.п. Ухолово. Выделенные средства из областного бюджета в объеме 5 млн. рублей и средства муниципального образования в сумме 50 тыс. рублей освоены полностью.   В 2014 году строительство ДК будет продолжено. 

        Завершены работы за счет средств областного бюджета по газификации с.Чуриловка,  голубое топливо пришло почти в 50 домовладений. Газификация была начата в 2012 году. Затраты в текущем году составили 1,5 млн. рублей.

         Построен автономный тепловой пункт для школы в с.Лубянки. Затраты составили за счет средств областного бюджета 2,2 млн. рублей и 25 тыс. рублей – средства муниципального образования.

          Завершены работы по строительству водоснабжения в с.Александровка и реконструкции водозаборного узла в с.Смолеевка. Работы на этих объектах были начаты в 2012 году. Затраты за счет средств областного бюджета в текущем году составили 2,8 млн. рублей.

           Построен новый водозаборный узел в р.п. Ухолово по ул. Революции. Затраты составили за счет средств областного бюджета 4,6 млн. рублей и  95 тыс. рублей средства городского поселения.

           На территории поселений построено 4 шахтных колодца, затраты за счет средств областного бюджета составили 418 тыс. рублей и 11 тыс. рублей средства поселений. 

           За счет средств резервного фонда Правительства Рязанской области в объёме 170 тыс. рублей произведены работы по ремонту крыш домовладений двух вдов участников ВОВ.

           В рамках реализации программы «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилья» и выполнения закона по обеспечению жильем детей-сирот построен  26-ти квартирный жилой дом.

 Финансирование его составило почти 25 млн. рублей, из них:

 - 10,8 млн. рублей – средства Фонда содействия реформирования ЖКХ;

 - 11,5 млн. рублей - областной бюджет; 

 - 0,8 млн. рублей – средства городского поселения;

 - 1,9 млн. рублей – средства застройщика.

         Определенными темпами в районе реализовывался национальный проект «Доступное и комфортное жильё – гражданам России». Благодаря  областной долгосрочной программы «Социальное развитие села Рязанской области в 2011-2014 годах» государственная поддержка гражданам осуществлялась путем предоставления социальных выплат за счет средств областного и федерального бюджетов на строительство и приобретение жилья. Социальные выплаты составили 5,6 млн. рублей. Выдано 5 свидетельств, в том числе 4 свидетельства на приобретение жилья:

  - Светиков А.В. – р.п.Ухолово;

  - Димитрюков К.В. – р.п.Ухолово;

  - Кузнецов В.Н. – р.п.Ухолово;

  - Сысоев Н.А. – с.Дегтяные Борки.

 Одно свидетельство на строительство:

  - Ткачев М.С. – р.п.Ухолово.

          За указанный период в районе действовала и областная программа индивидуального жилищного строительства «Свой дом», согласно которой выдавались заемные средства на возвратной основе на достройку и реконструкцию жилья. Всего было 3 участника этой программы, им было выдано 2 млн. рублей из средств фонда.

В 2013 году на строительство было выдано 49 разрешений, по сравнению с 2012 годом количество разрешений уменьшилось на 15.
         По строительству объектов при реализации вышеперечисленных программ в районе освоено капитальных вложений в сумме 50,9 млн. рублей, из них:
 - средства областного бюджета – 31,4 млн. рублей;

 - средства федерального бюджета – 13,2 млн. рублей;

 - местный бюджет – 1 млн. рублей;

 - прочие источники – 5,3 млн. рублей.

Инвестиции: Одним из условий динамичного развития экономике муниципального образования является привлечение инвестиций. За период с 2005 года прослеживается тенденция роста инвестиционной активности.


Общий объем инвестиций на развитие экономике и социальной сферы района  за 2013 года по предварительным данным составил  около 350      млн. рублей. Средства были направлены на строительство козоводческой фермы, жилого дома, санатория «Ясенок», обновление материально-технической базы предприятий.


В 2014 году планируется строительство тепличного комплекса в р.п.Ухолово. На территории муниципального образования зарегистрирована организация, которая будет заниматься выращиванием овощей. В настоящее время ведется работа по согласованию проекта. Подписано соглашение о сотрудничестве между Правительством Рязанской области, администрацией района и ООО «Тепличный Комплекс Рязанский».
Также на следующий год планируется:

1. Продолжить строительство Дома культуры.
2. Войти в программу по газификации д. Сухарево.

3. Построить в поселениях 5 шахтных колодцев.

4. По программе переселения из ветхого и аварийного жилья построить 27 квартирный дом.

5. Построить дом для детей сирот.

МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО,
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК
        Для поддержки малого и среднего предпринимательства четвертый год в районе действует  долгосрочная целевая программа «Комплексная поддержка малого и среднего предпринимательства в Ухоловском муниципальном районе в 2010-2014 годах». В рамках данной программы действует   Фонд «Ухоловский Центр поддержки предпринимательства – бизнес-инкубатор», который является проводником государственной политики поддержки предпринимательства и позволяют с большей эффективностью решать задачи по развитию бизнеса.  
         В результате проведенных конкурсов в 2013 году  9 предпринимателей  Ухоловского района получили государственную поддержку на сумму 2,9 млн. руб. (в 2012 году предприниматели  Ухоловского района получили государственную поддержку на сумму 6,6 млн.  руб.)  из них:

 - субсидии в виде грантов начинающим  1,4 млн. руб. получили 6 предпринимателей;    

- возмещение затрат на сумму 1 млн. руб. связанных с уплатой процентов по кредитам  полученных субъектами малого и среднего предпринимательства в кредитных организациях на развитие производства - 2 предпринимателя;                                                                                                                                                                          - содействие повышению энергоэффективности производства субъектов малого и среднего предпринимательства на сумму 0,5 млн. руб. - 1 предприниматель. 

       В настоящее время Ухоловский центр поддержке предпринимательства принимает участи в дистанционном курсе обучения «Школа молодежного предпринимательства» на площадке Сбербанка России. Обучение проходят 4 человека.     
Потребительский рынок – один из самых динамично развивающихся секторов экономики района, в котором занята большая часть субъектов малого предпринимательства.

Цель развития потребительского рынка – полное удовлетворение потребностей жителей Ухоловского района в качественных товарах и услугах, в том числе в отдаленных и труднодоступных населенных пунктах.

Потребительский рынок  с каждым годом укрепляет свои позиции в экономике района. Торговое  обслуживание населения района осуществляют  115  торговых точек. Высокий уровень предпринимательской деятельности, рост реальных денежных доходов населения позволили увеличить товарооборот. Увеличению оборота розничной торговли способствовала также потребительская активность населения. В результате товарооборот по всем каналам реализации в 2013 году составил 721,4 млн. рублей, или увеличился на 12,8%, в сравнении с 2012 годом. В целом потребительский рынок, малое и среднее предпринимательство в районе развивается с положительной динамикой и занимает достаточно прочные   позиции.  
В 2014 году планируется  продолжить обеспечение  благоприятных  условий  для  развития    предпринимательства, увеличение  числа  успешно  работающих субъектов малого и среднего предпринимательства  на  основе  повышения качества  и  эффективности  мер  комплексной  поддержки  на муниципальном     уровне.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ
        В ходе осуществления администрацией Ухоловского муниципального района своих функций по сбору доходов от использования муниципального имущества, владению, пользованию и распоряжению муниципальным имуществом (земельными участками, зданиями, строению, сооружениями), заключению договоров аренды недвижимости, договоров безвозмездного пользования имуществом, договоров купли-продажи, произведено следующее.

        По состоянию на 01.01.2014 года действует: 

- 9 договоров аренды нежилых зданий, помещений, в соответствии с которыми в доход местного бюджета поступило 248 тыс. руб.;

-  355  договоров аренды земельных участков, переданных гражданам и юридическим лицам для разных целей (ведения личного подсобного хозяйства, для сельскохозяйственного использования, строительства гаража, садоводства и огородничества и т.д.), согласно которым в доход местного бюджета поступил 1,4 млн. руб.

         Всего в 2013 году заключено 58 договоров купли-продажи земельных участков. От приватизации земельных участков поступило в бюджет района доходов на сумму 574 тыс. руб. 

         Всего в местный бюджет поступило дохода от использования и приватизации муниципальной собственности 2,2 млн. руб. 


В дальнейшей работе администрация продолжит эффективно использовать муниципальную собственность и увеличивать поступление средств в местный бюджет от её использования.

Администрацией района, в рамках реализации 210-го ФЗ, продолжает работу по переводу в электронный вид 49 представленных муниципальных услуг. Конечная цель – создание надежной профильной информационной системы, сводящей к минимуму затрат времени, сил и ресурсов обратившихся за получением конкретной услуги граждан. В 2014 году планируется провести ряд мероприятий по созданию многофункционального Центра, который будет работать в 2015 году по принципу «одного окна».

В течении 2013 года структурными подразделениями администрации муниципального образования в соответствии с ФЗ № 94 велась разработка конкурсной и аукционной документации, запроса котировок по размещению на общероссийском официальном сайте заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд. Всего было объявлено 44 аукциона в электронной форме, по итогам, которых были заключены муниципальные контракты на сумму 123437,8 млн. рублей. Было проведено 22 запроса котировок на сумму 5845,8 млн. рублей. В результате проведения аукционов и запроса котировок цен было сэкономлено 4712,5 млн. рублей,  что позволило направить эти средства на ремонтные и строительные работы, а также другие первоочередные нужды муниципального образования.
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Социальная поддержка граждан включает в себя реализацию федерального и регионального законодательства, направленного на предоставление мер социальной поддержки.

       Обязательства по предоставлению гражданам мер социальной поддержки в 2013 году были выполнены в выделяемых объёмах финансирования.

       В истекшем году одним из приоритетных направлений являлась поддержка детей, женщин, семьи.

        Меры социальной поддержки предоставляются беременным женщинам, детям-инвалидам, детям из многодетных семей, осуществляется единовременная выплата пособия 20 семьям при рождении третьего и последующих детей, производится выплата ежемесячного пособия детям до достижения ими возраста 16 лет в - районе 2400 получателей. 

Из средств муниципального бюджета в 2013 году 49 человек получили материальную помощь на сумму 63 тыс. рублей. Кроме того, была оказана материальная поддержка 69 женщинам района родивших детей на сумму 103,5 тыс. рублей. Кроме того, администрация района тесно сотрудничает с организацией Всероссийского Общества Слепых, в 2013 году инвалидам по зрению была оказана помощь в размере 20 тыс. рублей. 
    Из средств областного бюджета в 2013 году оказана адресная материальная помощь 164 гражданам на сумму 726 тысяч рублей.

       Особое внимание уделялось организации отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации: 60 детей поправили своё здоровье, 310 детей из малообеспеченных многодетных семей, дети-инвалиды получили новогодние подарки за счет средств областного бюджета и 300 детей получили новогодние подарки за счёт спонсорских средств.
     В 2013г. продолжилась работа в рамках марафона «С любовью к детям». Социальная поддержка продуктами питания, канцелярскими товарами оказана 49 малообеспеченным семьям с детьми. Участники марафона - Ухоловское райпо, ООО «СК Визор», Благотворительный фонд «В честь Пресвятой Богородицы». 

     В 2013 году 13 многодетных семей получили сертификаты на региональный материнский капитал. 7 семей использовали право в полном объёме по 52,7 тыс. рублей.

     Граждане старшего поколения ветераны Великой Отечественной войны, ветераны труда, реабилитированные лица имеют право на меры социальной поддержки в соответствии с законодательством Рязанской области. Ежегодно данные меры индексируются.

     К дню пожилого человека 39 граждан, достигших 90-летнего возраста и старше получили дополнительную финансовую поддержку.

     За период действия закона Рязанской области от 2 марта 2010 года № 12-ОЗ «Об обеспечении жильём ветеранов Великой Отечественной войны» 67 участников Великой Отечественной войны и вдов обеспечены жильём, 6 человек ожидают поступления денежных средств на покупку жилья.

    В 2013 предоставлялись меры социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг. Более 3 тысяч граждан данными социальными  гарантиями воспользовались.
Демографическая ситуация и рынок труда:

            На 1 января 2013 года численность населения Ухоловского района составила 9,3 тысяч человек.

            Показатели естественного движения населения за 2013 год по сравнению с аналогичным периодом 2012 года   сложились следующим образом: число родившихся уменьшилось на 13 человек и составило 72 человека, количество умерших сократилось на 36 человек и составило 136 человека. Основной причиной уменьшения численности является результат совокупного действия низкой рождаемости, высокой смертности, миграцией населения. Тенденция эта, к сожалению, прогрессирующая.
              Количество зарегистрированных браков уменьшилось на 3 и составило 53 пары, расторгнут брак у 44 пар, осталось на уровне 2012 года.
Основным источником доходов населения является заработная плата. Средняя начисленная заработная плата в 2013 году по предварительным данным составила 16 тыс. рублей и увеличилась по сравнению с соответствующим периодом 2012 года на 24%. 
В  центре занятости Ухоловского района по состоянию на 1 января 2014 года официально зарегистрировано 98 безработных человека. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года число безработных увеличилось на 2,1%. Уровень регистрируемой безработицы в районе составляет 1,8% к трудоспособному населению.
           За 2013 год за содействием в поиске подходящей работы в ГКУ РО ЦЗН Ухоловского района обратилось 421 человек, из них нашли работу 293 человек. В течение года 66 работодателей района подали в Центр занятости населения сведения о потребности в работниках для замещения 424 вакансии, что на 51 вакансий больше по сравнению с прошлым годом.

Долгосрочная целевая Программа «О дополнительных мерах по стабилизации ситуации на рынке труда Рязанской области» в 2013 году»  выполнена полностью: на специально оборудованные места, трудоустроено на работу 3 человека, имеющие инвалидность.
Задачи на 2014 год: сокращение числа безработных, за счет создания новых рабочих мест.
Образование:

                Система общего образования Ухоловского муниципального района в 2013 году работала и развивалась согласно Плана действий по модернизации общего образования на 2011-2015 годы и комплекса мер по модернизации системы общего образования муниципального образования – Ухоловский муниципальный район Рязанской области на 2013 год.

На территории Ухоловского района  модернизация системы общего образования проводится по следующим  направлениям:

          - обеспечение государственных гарантий доступности и равных возможностей получения полноценного образования;

          - улучшение условий обучения школьников;

          - повышение качества школьного образования; 

          - повышение социального статуса и профессионализма работников образования.
           Для обеспечения реализации комплекса мер по модернизации системы общего образования в Ухоловском муниципальном потрачено за счет субвенций из федерального бюджета   9 млн. рублей  по Соглашению между министерством образования Рязанской области и МО – Ухоловский муниципальный район на ремонт в Ухоловской И Покровской СОШ, приобретение 2 школьных автобусов в Ухоловскую и Калининскую СОШ.
            Из средств регионального бюджета на реализацию комплекса мер в муниципалитет поступило 937 тыс. рублей на укрепление материально-технической базы и комплексную безопасность образовательных учреждений. На эти же цели из местного бюджета израсходовано 964 тыс. рублей.

            Средства областного и муниципального бюджета использованы по следующим направлениям:  
         - устройство пристройки для туалетных комнат в Смолеевской ООШ;

         - установка ограждения по периметру территории в Смолеевском детском саду и  Коноплинской СОШ; 


- огнезащитная обработка деревянных конструкций по всем школам и детским садам;


- установка тревожных кнопок во всех учреждениях образования;


- замена электрооборудования в пищеблоке Калининской СОШ.


- ремонт пищеблока в Калининской СОШ.

           Осуществлен переход образовательных учреждений на нормативное бюджетное финансирование и завершен поэтапный перевод на новую систему оплаты труда работников образовательных учреждений Ухоловского муниципального района. Введение новой системы оплаты труда работников общего образования направлено на повышение социального статуса педагогического работника. 

            Средняя заработная плата за 2013 год учителей составляла  22,8 тыс. рублей, воспитателей – 16,5 тыс. рублей, педагогов дополнительного образования – 13,3 тыс. рублей.
          В рамках реализации долгосрочной целевой программы «Развитие информационного общества и формирование электронного правительства Рязанской области» в школах Ухоловского района  внедрена автоматизированная информационная система «Электронная школа Рязанской области». Родители и обучающиеся получили свободный доступ к информации по успеваемости учащихся, пройденному программному материалу и домашним заданиям. Данные мероприятия направлены на повышение качества обучения детей, усиление контроля со стороны родителей.

  В 2013 году к государственной (итоговой) аттестации были допущены все 39 одиннадцатиклассников района и все успешно прошли государственную (итоговую) аттестации и получили аттестаты. Учащиеся показали хорошие результаты, в т.ч. и претенденты на медали, которые набрали от 52-х до 95-и баллов по разным предметам.           
          По итогам 2012/2013 учебного года в районе  качество знаний учащихся остается стабильным: 32, 5% учащихся завершили учебный год на «хорошо» и «отлично». В 2013 году выросло количество отличников среди выпускников 9-х классов. 2 одиннадцатиклассника из Ухоловской и Покровской школ награждены серебряными медалями «За особые успехи в учении». 
           По состоянию на 01 января 2014 года в Ухоловском муниципальном районе проживают 32 ребенка, оставшихся без попечения родителей. Из них сирот – 7 человек.  Дети данной категории воспитываются в замещающих семьях.  Самыми распространенными формами замещающих семей являются опека (попечительство) и приемная семья. Под опекой (попечительством) находятся 19 человек. Всего в районе  проживают 8 приемных семей, в которых воспитываются 13 детей. Опекунам и приемным родителям выплачиваются денежные средства на содержание детей, вознаграждение приемным родителям в следующих размерах:

- содержание на подопечного ребенка дошкольного возраста – 6,7 тыс. руб.;

- содержание на подопечного ребенка школьного возраста  и ребенка находящегося на патронатном воспитании – 8,1 тыс. руб.;

- размер вознаграждения, причитающегося приемному родителю – 3,0 тыс. руб.

           В период за 2013 год 4 ребенка принято на воспитание в семьи.
            Численность детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц, из их числа, включая лиц в возрасте от 23 лет и старше, состоящих на учете на получение жилого помещения на начало 2013 года составляло – 15 человек, на конец 2013 года – составляет 23 человека. 
            В летний период 2013 года на территории района было организовано 9 лагерей с дневным пребыванием, в которых отдохнули 298 детей. Для этих целей из областного бюджета выделено 605 тыс. рублей. В загородных лагерях прошли оздоровление 7 человек. В летний период было создано 6 трудовых отрядов, в которых участвовали 82 учащихся школ района. 

  В районе на 1 января 2014 года проживает 600 детей дошкольного возраста, из них 519 человек в возрасте от 1 года до 7 лет. 10 дошкольных образовательных учреждений посещает 320 детей от 2  до 7 лет, что составляет 74% от общего количества детей данного возраста.

Задачи на 2014 год:
1. Модернизация общего и дошкольного образования в соответствии с основными направлениями национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».

2. Продолжение работы по оптимизации сети образовательных учреждений.
Работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав:

Проблемы детской безнадзорности, беспризорности, правонарушений несовершеннолетними остаются одним из наиболее острых проблем нашего времени.

За отчетный период комиссия провела 17 заседаний, на которых было рассмотрено 133 вопроса; из них 25 вопросов по защите прав несовершеннолетних, 63 дела по фактам неисполнения родителями или законными представителями обязанностей по обучению, содержанию, воспитанию несовершеннолетних детей. 

КДН и ЗП рассмотрела 29 жалоб  заявлений от родителей и других граждан.

25 семей, находящихся в социально - опасном положении, в которых воспитываются 49  детей, занесены в областной банк данных.

В 2013 году одна семья поставлена на учет в районный банк данных семей, находящихся в социально – опасном положении, в которой проживает один  несовершеннолетний ребенок. 

В ходе профилактических мероприятий с семьями  и подростками, находящимися в социально опасном положении, проведено 48 обследований семей, составлено 48 актов обследований жилищно-бытовых условий проживания несовершеннотних.

В районе действует Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции, в котором находятся дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию. В 2013 году (в среднем за месяц) в Центре находилось 14 детей  дошкольного и школьного возраста.

         В течение 2013 года комиссия рассмотрела 71 дело в отношении родителей и иных законных представителей.

В том числе  административных материалов - 63.

         Наложен административный штраф на 17 родителей.

         Комиссия уделяет внимание противодействию пьянству в подростковой среде.

За вовлечение подростков в употребление спиртных напитков к административной ответственности привлечено  6  граждан.

      В течение учебного года комиссией взяты на учет все дети, уклоняющиеся от учебы и систематически пропускающие занятия по неуважительной причине.

      В 2013 году было рассмотрено
 2 ходатайства образовательного учреждения о переводе  учащихся, не получивших основного общего образования, на другую  форму обучения в связи со сложными семейными обстоятельствами. 


В 2014 году работа комиссии будет направлена на снижение уровня детской беспризорности и безнадзорности, а также будет продолжен поиск новых форм и методов работы с несовершеннолетними гражданами и неблагополучными семьями.

Здравоохранение:

С 1 января 2013 года полномочия по медицинскому обслуживанию населения были переданы на региональный уровень. В настоящее время здравоохранение района представлено центральной районной больницей: 20 коек круглосуточного пребывания, из них: 10 коек терапевтического отделения, 5 коек инфекционного отделения и 5 коек сестринского ухода. 45 коек дневного пребывания (20 коек терапевтического отделения, 15 коек хирургического отделения, 10 коек детского отделения), 17 фельдшерско – акушерскими пунктами. С 1 января 2014 года произошла переквалификация коечного фонда. Уверен, что медицинская помощь как была, так будет доступна каждому.
Необходимо также отметить, что в области функционируют 5 высокотехнологических Центров, в которые направляются больные со всех районов, что позволяет резко сократить число летальных исходов.

В 2013 году получена бессрочная лицензия на медицинскую деятельность учреждения.

На пополнение материально-технической базы здравоохранения района в 2013 году было выделено: на медицинские расходы – 2961,8 тыс. руб., мягкий инвентарь – 85,7 тыс. руб., приобретение оборудования – 346 тыс. руб., текущий ремонт – 102 тыс. рублей. В Ухоловской ЦРБ имеется 6 ед. санитарного автотранспорта.

Национальный проект - «Здоровье» в 2013 году выполнен на 100% по всем направлениям. Это диспансеризация населения, профосмотры, осмотрена детское население, прививки, и другое.

В Ухоловской больнице трудиться:  16 врачей (укомплектованность 89%), 81 средними медработниками (укомплектованность 90%). 
В больнице функционируют 4 фельдшерские бригады «СП». В 2013 году выполнено 3716 вызовов скорой помощи, что составляет 398,5 вызовов на 1000 населения.

В целом по району в 2013 году взято на учет 47 больных с впервые в жизни установленным диагнозом, из которых 11 (23,4%) имели 4-ую стадию заболевания (2012г.-18,9%).

В 2013 году проведен капитальный ремонт инфекционного отделения на сумму 2,3 млн. руб., капитальный ремонт крыши, капитальный ремонт входной группы с устройством пандуса, замена оконных блоков в  поликлинике на сумму 1,3 млн. руб.
Задачи на 2014 год:
1. Планируется вести работу по улучшению качества медицинского обслуживания.

2. Продолжить выезды врачебных бригад в сельские населенные пункты согласно графику.

Культура:

          На 1 января 2014 года в районе действуют 25 учреждений культуры, общее количество работающих в учреждениях культуры составило 88 человек. 
         В 2013  году Ухоловским  районным отделом культуры всего проведено  1 894 мероприятия, из них 385 для детей и подростков. 
        В районе действует 93 клубных формирований. Из них 33 формирования для детей до 14 лет включительно.     

      Количество обучаемых детей, в детской школе искусств 110. В 2013 году получили свидетельство об окончании школы 15 человек. Процент охвата детского населения дополнительного образования в сфере культуры составляет - 13,4%.

     В Ухоловском муниципальном районе  - 11 библиотек.            

     По программе «Культура Рязанской области 2011-2014г.г.»,  был проведён капитальный ремонт Калининского СДК в поселке Калинин. Сумма областного бюджета составила 703 тыс. рублей, сумма муниципального бюджета - 37тыс. рублей.

      Всего в 2013 году отделом культуры заработано средств на сумму  243 тыс. рублей, что на  24,2 тыс. рублей меньше, чем в 2012 году.        

      В МКДЦ «Ухолово» в 2013 году за счёт собственных и бюджетных средств, приобретено музыкальное оборудование на общую сумму 112,3 тыс. рублей.
 Фонды библиотек пополнились новыми книжными изданиями:

- за счёт федерального бюджета на сумму – 50,3 тыс. руб. (436 экз.)

- за счёт областного бюджета на сумму – 13,1тыс. руб. (70 экз.)

- за счёт местного бюджета: подписка – 99,5 тыс. руб. (684 экз., 18 наименований)

В 2013 году за счёт собственных средств проведены ремонты в:

- Александровском СДК - косметические ремонты;

- Ольховском СДК – замена входной двери;

- Богородицком СДК – отремонтирована часть крыши;

- Дегтяно-Борковском СДК – ремонт крыльца.

          В 2013 году в культурно–досуговых учреждениях проведена аттестация рабочих мест, сделана огнезащитная обработка.

         Автономное  газовое отопление имеют все действующие учреждения культуры Ухоловского муниципального района.  

Средняя заработная плата работников дополнительного образования (муз. школа) за 2013 год составила 16,5 тыс. рублей, работников библиотек 10,8 тыс. рублей, МКДЦ - 9,9 тыс. рублей. 

Задачи на 2014 год:
1.  Создание условий для улучшения доступа населения к информационным

 ресурсам.
2. Развитие самодеятельного художественного творчества.
3. Поддержка одаренных детей и молодежи.    

4. Укрепление материально-технической базы учреждений культуры района.
5. Улучшение качества предоставления услуг в сфере культуры.
Физкультура и спорт:

Основной задачей  районной администрации является  создание условий для укрепления здоровья населения путем развития  физической культуры и спорта, популяризация массового спорта и приобщение различных слоев населения к регулярным  занятиям физкультурой и спортом
Для пропаганды массовой физической культуры, и  здорового образа жизни в районе проводятся областные соревнования по лыжным гонкам и волейболу. В  турнирах  по волейболу наши юноши, девушки и женщины в последние годы всегда выигрывают наши спортсмены  почти постоянно становятся победителями и призерами.


В зимний период для любителей хоккея и просто покататься,  залит лед на двух хоккейных коробках на территории  ФОКа «Аксень» и на площадке Ухоловской СОШ. Для лыжных прогулок и тренировок в парке проложена лыжня.

Основным спортивным объектом нашего района является спорткомплекс «Аксень» в котором занимается 12 групп по футболу, волейболу, хоккею, единоборствам, лыжам и ОФП

В 2013 году в районе было проведено 48 спортивных мероприятий по волейболу шахматам, футболу и мини-футболу лыжным гонкам  настольному теннису, шашкам. В 2012 году проведено 39 мероприятий.

В 2013 году на развитие физической культуры и спорта было израсходовано 187,2 тыс. рублей.

В 2013 году по двум областным программам «Россия без наркотиков» и «Спорт против наркотиков и вредных привычек» - это по профилактике правонарушений  среди подростков было проведено 8 мероприятий. На эти мероприятия израсходовано 45 тысяч рублей.
Задачи на 2014 год:
1. Обеспечение условий для развития  на территории муниципального образования физической культуры и массового спорта.
2. Профилактика и предупреждение правонарушений, преступности и наркомании среди несовершеннолетних и молодежи.
3.Увеличение удельного веса населения систематически занимающихся физической культурой и спортом. 
         Подводя итоги работы за 2013 год, следует сказать, Уважаемые коллеги, что жители Ухоловского района правомерно рассчитывают на улучшение качества образования, здравоохранения, хотят видеть зримые изменения во всех сферах услуг и решать существующие в муниципальном образовании проблемы, реализовывать поставленные задачи нам предстоит вместе. Только объединив усилия администрации района, депутатов районной Думы и сельских поселений, руководителей организаций и активных граждан – всё, что мы планируем, можно сделать быстрее и лучше.


Если мы продолжим последовательный курс развития, будем впрягаться в общую созидательную работу с полной отдачей, то мы, обязательно добьемся поставленных целей!   
       Благодарю за внимание! 
PAGE  
6

