ИТОГИ

социально-экономического развития муниципального образования – Ухоловский муниципальный район за 2014 год 
и задачи на 2015 год.
Уважаемые депутаты!
         Сегодня мы подводим итоги проделанной в 2014 году работы по социально-экономическому развитию муниципального образования и намечаем планы на предстоящий 2015 год.
            Не могу не сказать о тех исторических событиях, которые произошли в прошлом году - это воссоединение Крыма и Севастополя с Россией. Все мы испытали небывалое чувство гордости за восстановление исторической справедливости. Но государственный переворот, трагедия на юго-востоке Украины и введенные санкции изменили планы и прогнозы нашей страны, и конечно же это отразилось и на планах администрации  Ухоловского района.
      Я уверен, что принятая Правительством РФ антикризисная Программа позволит смягчить последствия кризисных явлений в экономике.

БЮДЖЕТ

Важнейшей составляющей бюджета являются доходы.  Всего собрано собственных доходов  в  бюджет Ухоловского района в 2014 году 44 млн. 689 тыс. руб. Это составляет всего 21 % от общего объема бюджета. 

Достигнутые финансово – экономические показатели результатов деятельности отраслей экономики, повышение эффективности межведомственного взаимодействия и мер администрирования доходов бюджета  позволили увеличить объем поступлений доходов в бюджет района.  Прирост собственных доходов  бюджета по сравнению с 2013 годом обеспечен на 12 млн. 014 тыс. руб. или на 36.8 %  за счет налоговых доходов. Наиболее объемным источником дохода в бюджете района является налог на доходы физических лиц. На его долю приходится 88% всех налоговых поступлений.


Из всех уровней бюджетов в 2014 году в бюджет района поступило 167 млн. 521 тыс. руб. или на 4 млн. 967 тыс. руб. больше к уровню 2013 года.


Предпринимаемые меры позволили обеспечить финансирование приоритетных направлений расходов бюджета и сохранить социальную направленность бюджета, привлечь федеральные и региональные средства для реализации целевых программ, сохранить и обеспечить функционирование сети бюджетных учреждений.


Объем расходной части бюджета в 2014 году составил 209 млн. 887 тыс. руб. или  107.1% к уровню 2013 года. Бюджет Ухоловского района социально направленный. Наибольший удельный вес (87% от общего объема) составляют расходы на отрасли социально – культурной сферы. Основной приоритет – образование, на данную отрасль в прошлом году из бюджета было выделено 128 млн. 387 тыс. руб. это 61% от всех расходов районного бюджета.



В отчетном 2014 году большое внимание уделялось повышению заработной платы работникам бюджетной социальной сферы района ( в рамках реализации отраслевых «дорожных карт»). На заработную плату с начислениями в отчетном году направлено 138 млн. 725 тыс. руб. или 71 % от расходов бюджета. Эти средства позволили довести среднюю заработную плату в отраслях образование и культура, согласно Указов Президента ,  до планируемого уровня.


На территории района в 2014 году было  реализовано 30 региональных и муниципальных целевых программ с общим объемом финансирования 23 млн. 788 тыс. руб., что на 11 млн. 800 тыс. руб. больше 2013 года.


Первоочередной задачей, стоящей перед нами в текущем году, является наращивание доходной части бюджета, проведение оптимизации и сокращение не эффективных расходов.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
        Основой экономики Ухоловского района является сельскохозяйственное производство.
         В целом 2014 год для сельских труженников района сложился неплохо, но у нашего района есть ещё незадействованные ресурсы. Ухоловский район по валовому сбору зерновых занял 8 место, по сахарной свёкле 3 место и по масличным культурам 3 место. На мой взгляд мы можем занимать и более высокие места.

         В сельском хозяйстве трудятся  424 человека : 300 человек в СПК, 124 в КФХ, что составляет   43,3 % от числа занятых в экономике (без субъектов малого предпринимательства).
          Под  урожай 2015 года  было посеяно озимых 15,7 тыс.га.,что вдвое больше уровня 2014 года. Весенний сев яровых ожидается провести на площади 25,5 тыс.га. Вся зерновая группа составит более 31 тыс.га., общяя планируемая посевная площадь в 2015 году составит 43,2 тыс. га.
          В районе стали больше удилять внимания масличным культурам таким как подсолнечник, сурепица, рапс, горчица. Под эти культуры в 2015 году планируется отвести 8 тыс.га. Под кормовые культуры отведено 3,2 тыс.га.,что должно позволить обеспечить скот необходимыми кормами.  

 Валовый сбор зерна  в 2014 году составил  86 тыс. тонн, что больше 2013 года на 18 тыс.тонн, средня урожайность составила 30,5 ц/га., в 2013 году 22,5 ц/га. В  рейтинге муниципальных районов по производству основных сельхоз культур мы заняли 8 место. Урожайность сахарной свёклы составила 300 ц/га., в рейтинге это 2 место, в рейтинге среди предприятий области КФХ «Зоринское» Бубенцов М.И. на 5 месте. Урожайность  подсолнечника 17,5 ц/га.,наивысшая урожайность подсолнечника КФХ «Зоринское» 28 ц/га, урожайность рапса 15,5 ц/га., горчицы 14 ц/га. По валовому сбору масличных культур район на 3 месте.

Главным экономическим ресурсом в районе являются земли сельскохозяйственного назначения.

      Подводя черту под планом посевной необходимо отметить ,что из 58 тыс.га. пашни, на сегодняшний день в обработке находится 56 тыс.га. или  97,2 % использования пашни, что в рейтинге использования пашни Ухоловский район  занимает 1 место.

         В 2014 году сельхозпредприятиями и КФХ района приобретино новой техники на сумму 48,5 млн.руб. Сельхозпредприятия приобрели 6 тракторов, КФХ приобрели  4 трактора и 5 зерноуборочных комбайнов.  

         Поголовье КРС на 1.01.2015 года составляет 1864 головы минус 30 голов к уровню прошлого года, полностью сохранили дойное стадо в колличестве 615 голов. За 2014 год надой составил 4788 кг. от каждой коровы, что немного ниже уровня прошлого года на 31 кг. Выход телят 95 голов на 100 коров,  на уровне прошлого года.

          Все положительные результаты были получены благодаря проделанной работе наших руководителей, специалистов хозяйств и рядовых труженников. Сегодня нельзя получать высокие результаты не применяя современные технологии, без применения минеральных удобрений и средств защиты, новой высокопроизводительной сельскохозяйственной техники и прицепных орудий. В сязи с увеличением цен на удобрения и энергоносители возникнут сложности с их приобретением.

          Всего аграриями из средств областного и федерального бюджетов  в 2014 году получено субсидий на сумму 47,1 млн.руб., в том числе возмещение по процентным ставкам кредитов 20,7млн.руб., производство и реализация молока 2,3 млн.руб., элитное семеноводство 0,1 млн.руб., несвязанная поддержка 18,1 млн.руб., страхование посевов 4,4 млн.руб., гранты начинающим фермерам 1,5 млн. руб. В 2015 году денежных средств на поддержку аграрного сектора планируется выделить больше, субсидирование будет производиться на возмещение процентных ставок по кредитам, производство и реализация молока, несвязанная поддержка, элитное семеноводство, страхование посевов, приобретение племскота, оформление земли в собственность (для КФХ). 

           В 2014 году  в с. Щурово Зориным В.Н. для организации КФХ было построено животноводческое помещение на 500 голов овец и 100 голов КРС, склад для корма, а так же дом для рабочих на 4 квартиры. На 01.01.2015 года насчитывается около 200 овец. Также в 2014 году приступили к строительству тепличного комплекса , в 2015 году планируется его ввод на площади 13 га. Закончилось строительство козоводческой фермы, весной планируется завозить животных.

          Администрацию района и меня лично волнует вопрос о возможной ликвидации ООО «Шацк Золотая Нива». Мы ведём работу по недопущению уменьшения посевной площади и оказанию помощи в трудоустройстве высвобождаемых работников через Центр занятости населения, путём создания дополнительных рабочих мест на общественных работах.

                                      Задачи на 2015 год:

     1. Увеличение посевной площади за счёт невостребованных земель.

     2. Увеличивать урожайность за счет внедрения передовых технологий.

     3. Обеспечить сохраность и прирост маточного поголовья коров в хозяйствах всех форм собственности.     

      4. Продолжить работу по привлечению молодых кадров на село.

      5. Участие в  Государственной программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020года» и обеспечение жильем молодых специалистов. 

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В настоящее время промышленное производство в районе представлено  тремя  предприятиями, отнесенные к категории малых это: ООО «Компания «Строммашина», ОАО «Ухоловский молочный завод», ОАО «Ухоловохлебопродукт». 

        Объем  отгрузки продукции выше указанных предприятий за  отчетный год  по предварительным данным составил 149,2  млн.  рублей, что на 11,3% больше, чем в 2013 году.
      Предприятия не имеют задолженности по выплате заработной платы и начисленным налогам.
Задачами на 2015 год будут являться:

1) Участие в антикризисной программе в целях сохранение промышленного производства.

2) Расширение ассортимента выпускаемой продукции.

3) Привлечение инвестиций. 

СТРОИТЕЛЬСТВО
           За прошедший период сделано следующее:

-продолжено строительство ДК на 400 мест в р.п. Ухолово. Выделенные на год средства из областного бюджета в сумме 20,1млн. рублей и средства муниципального образования в сумме 205 тыс. рублей освоены полностью. В 2015 году строительство ДК будет продолжено. 
-  В рамках реализации программы «Переселение граждан из аварийного жилья» начато строительство 3х этажного 30-ти квартирного жилого дома по ул. Вокзальная в р.п. Ухолово. 
- B рамках выполнения закона по обеспечению жильём детей-сирот начато строительство 3х этажного 12-ти квартирного жилого дома по ул. Революции в р.п. Ухолово. В 2015 году строительство этих домов будет продолжено.

  Согласно инвестиционного проекта ОАО «Росагролизинг» в с. Смолеевка построена козоводческая ферма на 1000 голов, в настоящее время готовится процедура по завозу животных на ферму и сдаче объекта в эксплуатацию. 

           В 2014 году начато строительство тепличного комплекса по производству овощей и зелени производительностью 6525 т/год. Выполнена планировка территории. В 2015 году строительство будет продолжено. Сметная стоимость объекта 1,7 млрд. рублей. Ввод в эксплуатацию комплекса позволит создать новых 158 рабочих мест.

            Определенными темпами в районе реализовывался национальный проект «Доступное и комфортное жильё гражданам России». Благодаря действию Федеральной и областной программ «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» осуществлялась государственная поддержка граждан и молодых семей путем предоставления социальных выплат за счет средств областного и федерального бюджетов на строительство жилья. Социальные выплаты составили 3,4млн. рублей. Выдано 2 свидетельства на строительства жилья:

- Тюрин М.Ю.

- Полихрониди Г.Ф.

Это жители р.п. Ухолово.

 Планируются социальные выплаты на строительство и приобретение жилья и в 2015 году в размере 4,3млн. рублей.

  Введено в эксплуатацию в 2014 году 13 индивидуальных жилых домов 

В 2014 году ведется строительство тепличного комплекса в р.п.Ухолово. На территории муниципального образования зарегистрирована организация, которая будет заниматься выращиванием овощей. В настоящее время ведется работа. 
      Задачи на 2015 год:
1.Завершить строительство Дома культуры      

2. Построить и ввести в эксплуатацию 12 кв. жилой дом.

3. Продолжить строительство 30 кв. жилого дома для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья.
4. Добиваться включения в программу строительство начальной школы на 250 учащихся в р.п. Ухолово. Разработка проектно-сметной документации на школу в стадии завершения. 
МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО,
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

          Заметную роль в экономике поселка играет развитие малого и среднего предпринимательства – в числе приоритетных направлений государственной политики в нашей стране.        
    В 2014году 3 предпринимателя  Ухоловского района получили государственную поддержку на сумму 692,5 тыс.руб. (в 2013 году предприниматели  Ухоловского района получили государственную поддержку на сумму 2,9 млн.  руб.)  из них:

 - субсидии в виде грантов начинающим  400,2 тыс.руб. получили 2 предпринимателя ;   

– возмещение затрат на сумму 292,4 тыс. руб. связанных возмещение процентов по лизингу -1предприниматель;

-  поручительство гарантийного фонда на сумму 620,6 тыс. руб. - 1 предприниматель;

- микрозаймов получено  в Рязанском областном фонде поддержки малого предпринимательства  на сумму 7,7 млн.руб. получили 5 предпринимателей и 4 юридических лица;

       За 2014год создано и действуют 9 объектов потребительского рынка и  одно кафе.

 Оборот розничной торговли за 2014год составил 632,7млн.руб.,что составило 80,5 % к 2013году.

Оборот общественного питания за 2014год составил 5,7 млн.руб. что на 55,4% больше чем в 2013году.  

                  Продолжается работа по вовлечению молодежи в бизнес. Для тех, кто делает первые шаги в бизнесе, действует Школа молодежного предпринимательства, обучение в которой бесплатно.                                                                                                                                                                               В настоящее время Ухоловский ЦПП принимает участи в дистанционном курсе обучения «Ты- предприниматель» на площадке администрации муниципального образования. В настоящее время обучение проходят 5 человек.     
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

                 По состоянию на 01.01.2015 года действует: 

- 9 договоров аренды нежилых зданий, помещений, в соответствии с которыми в доход местного бюджета поступило 300,5 тыс. руб.;

-  434  договоров аренды земельных участков, переданных гражданам и юридическим лицам для разных целей (ведения личного подсобного хозяйства, для сельскохозяйственного использования, строительства гаража, садоводства и огородничества и т.д.), согласно которым в доход местного бюджета поступил 2 млн. руб., что на 43% больше чем 2013 году.
         Всего в 2014 году заключено 53 договора купли-продажи земельных участков. От приватизации земельных участков поступило в бюджет района доходов на сумму 521,8 тыс. руб. 

         Всего в местный бюджет поступило дохода от использования и приватизации муниципальной собственности 2,9 млн. руб., что на 700 тыс. больше по сравнению с доходами 2013 года. 

Администрацией района, в рамках реализации 210-го ФЗ, продолжает работу по межведомственному взаимодействию в 2014 году количество муниципальных услуг 39 представленных муниципальных услуг в электронном виде 317. Конечная цель – создание надежной профильной информационной системы, сводящей к минимуму затрат времени, сил и ресурсов обратившихся за получением конкретной услуги граждан. В сентябре  2015 года  приступит к работе  многофункциональный Центр, который будет работать по принципу «одного окна».
ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ И РЫНОК ТРУДА
            На 1 января 2015 года численность населения Ухоловского района составила 9,2 тысяч человек и уменьшилась за год на   0,1 тыс. человек.

            Показатели естественного движения населения за 2014 год по сравнению с аналогичным периодом 2013 года   сложились следующим образом: число родившихся уменьшилось на 6 человек и составило 113 человека, количество умерших увеличилось на 5 человек и составило 179 человек.
              Количество зарегистрированных браков увеличилось на 14 и составило 85 пары, расторгнут брак у 51 пары, что на 1 расторгнутый брак больше по сравнению с 2013 год.
Основным источником доходов населения является заработная плата. Средняя начисленная заработная плата в 2014 году по предварительным данным составила 17,9 тыс. рублей и увеличилась по сравнению с соответствующим периодом 2013 года на 14,7%. 

Ситуация на рынке труда в 2014 году оставалась стабильной.

В  центре занятости Ухоловского района по состоянию на 1 января 2015 года на учете состояло 98 человек и уровень регистрируемой безработицы составлял 1,95%. Численность безработных граждан, состоящих на регистрационном учете на конец отчетного периода составила 85 человек. По сравнению с началом прошлого года уровень  безработицы снизился на 0,26%.

В рамках реализации мероприятий по содействию занятости было организовано:

- проведение оплачиваемых общественных работ, заключено 5 договоров с работодателями Ухоловского района;

- временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время; трудоустроено 104 подростка.
- временное трудоустройство безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы;

- открыли собственное дело 4 безработных гражданина.
Задачи на 2015 год: сокращение числа безработных, за счет создания новых рабочих мест.
СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА
          Социальная поддержка граждан включает в себя реализацию федерального и регионального законодательства, направленного на предоставление мер социальной поддержки.        

          Обязательства по предоставлению гражданам мер социальной поддержки в 2014 году были выполнены в выделяемых объемах финансирования.

           Получателями детского пособия из регионального бюджета на территории Ухоловского муниципального района являются 2220 человек. 

          Количество многодетных семей в районе 161. Пользуются льготами по оплате жилья и коммунальных услуг 132 многодетные семьи.

          Дополнительное пособие, независимо от уровня прожиточного минимума в семье, выплачивается 22 детям-инвалидам. 

          В 2014 году 12 многодетных семей получили сертификаты на региональный материнский (семейный) капитал. 10 семей использовали право в полном объеме.

           Обеспечены бесплатными путевками 60 детей из малообеспеченных семей и дети-инвалиды, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, также поправили здоровье 25 детей работающих граждан. 

            114 гражданам оказана адресная материальная помощь, находящимся в трудной жизненной ситуации.

            Получателями адресных субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг являются 94 человека.

              Звание «Ветеран труда Рязанской области» получили 12 человек, «Ветеран труда» 30 человек.

              В районе 26 участника ВОВ и 67 вдовы погибших и умерших участников ВОВ. 

              В базе данных льготников и членов их семей, предоставляются меры социальной поддержки 6374 гражданам. 

ОБРАЗОВАНИЕ
            Из средств муниципального бюджета на укрепление материально-технической базы образовательных учреждений было потрачено 80 тыс. рублей. Была произведена замена оконных блоков в Ухоловском детском саду №2. 

           3 млн. 129 тыс. 800 руб. муниципальных средств потрачено в 2014 году на организацию питания обучающихся. Охват обучающихся полноценным горячим питанием по городскому поселению составляет 71%, по сельским – 98%.

            В 4 квартале 2014 года средняя заработная плата учителей составляла  23245,2 рублей, воспитателей – 22105,1 рублей, педагогов дополнительного образования – 19098,5 рублей.

          В 2014 году главным направлением работы управления являлась работа по повышению качества образования. 
          Основными показателями успеваемости традиционно являются результаты государственной (итоговой) аттестации. В прошедшем году 9 классах из 98 обучающегося  к государственной итоговой аттестации были допущены  95 человек. Все выпускники сдавали экзамены по обязательным предметам: русскому языку и математике в новой форме. 1 учащийся Коноплинской СОШ получил неудовлетворительный результат по двух обязательным предметам, но пересдал в сентябре и получил аттестат.

        В 2014 году к государственной (итоговой) аттестации были допущены все 40 одиннадцатиклассников района, все успешно прошли государственную (итоговую) аттестации и получили аттестаты. Учащиеся показали хорошие результаты, в т.ч. и претенденты на медали, которые набрали от 53-х до 93-х баллов по разным предметам.           
         По итогам 2013/2014 учебного года в районе  качество знаний учащихся повысилось с 32, 5% в прошлом году до 40,3% в нынешнем. Уменьшилось  количество второгодников с 18 человек (2%) в прошлом учебном году до 8-ми (1%).  На уровне 2013 года осталось количество отличников среди выпускников 9-х классов (7 человек).  Аттестат об основном общем образовании с отличием получили выпускники Ухоловской СОШ (5), Калининской СОШ (1), Лубянской ООШ (1).

          В 2014 году сохранилось количество медалистов, но повысилось их качество. Двумя золотыми медалями  «За особые успехи в учении» награждены одиннадцатиклассники из Ухоловской средней школы. В 2013 году в районе были   2 серебряные медали. 

                   За прошедший год межведомственной комиссией по реализации программы «Обеспечение жильем молодых семей на 2011 – 2015 годы» на территории Ухоловского района признана участником программы 1 молодая семья, принято решение о выдаче свидетельства на получение социальной выплаты одной молодой семье.

           По состоянию на 01 января 2015 года в Ухоловском муниципальном районе проживают 39 ребенка, оставшихся без попечения родителей. Из них сирот – 7 человек.  Дети данной категории воспитываются в замещающих семьях.  Самыми распространенными формами замещающих семей являются опека (попечительство) и приемная семья. Под опекой (попечительством) находятся 26 человек. Всего в районе  проживают 8 приемных семей, в которых воспитываются 13 детей. Опекунам и приемным родителям выплачиваются денежные средства на содержание детей.
           10 совершеннолетних детей-сирот,  подлежащих обеспечению жилыми помещениями, в 2014 году получили жилье.

            В летний период 2014 года на территории района было организовано 8 лагерей. 

  В районе на 1 января 2015 года проживает 600 детей дошкольного возраста, из них 528 человек в возрасте от 1 года до 7 лет. 8 дошкольных образовательных учреждений посещает 318 детей от 2  до 7 лет, что составляет 60% от общего количества детей данного возраста. Очередности в детские дошкольные организации в  районе нет.


           В нашем районе в 2014 году была создана молодёжная администрация. В её состав вошло 12 активных и ответственных ребят. Молодёжная администрация создана в целях:

-    вовлечения молодежи в процесс социально-экономического развития           Ухоловского района;
          -    привлечения научного и творческого потенциала молодежи           Ухоловского района  к решению задач, стоящих перед исполнительными       органами государственной власти;
-    приобщения социально активных молодых людей к управленческой деятельности, повышения их правовой и политической культуры.          
            В 2015 году продолжим работать над модернизацией общего и дошкольного образования в соответствии с основными направлениями национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» и оптимизацией сети образовательных учреждений.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
          Основной целью здравоохранения безусловно является повышение доступности и качества оказания медицинской помощи, усиление профилактической работы.

           Структура Ухоловской больницы сформирована, качество её работы зависит только от слаженности     функционирования   всех направлений.

           В 2014 году в наш район выезжали мобильные бригады из областных лечебных учреждений для приема граждан сельской местности. Ежегодно в район приезжает автопоезд «Здоровье».
           Лечебная сеть в районе представлена ЦРБ со стационаром на 55 коек, в т.ч. 35 коек дневного стационара, 20 коек круглосуточного пребывания, в том числе 5 коек сестринского ухода , поликлиникой на 150 посещений в смену, 16 ФАПов.

          Материально-техническая база здравоохранения района следующая: в 2014 году выделено на медицинские расходы – по ОМС -3941,7 тыс. руб., по бюджету -268,6 тыс. руб., мягкий инвентарь – 21,9 тыс. руб., оборудование не приобреталось, проведен текущий ремонт на сумму 112,9 тыс. руб.  В Ухоловской ЦРБ имеется 6 единиц санитарного автотранспорта.

          Диспансеризация населения  выполнена на 100%,  на 100% выполнены профосмотры населения, а также  осмотрено детское население  100 % .
         Медицинская помощь ветеранам и лицам к ним приравненным: составила в среднем 53,6%, уровень диспансеризации ветеранов – 100%.
        Ситуация с медицинскими кадрами следующая : врачи- имеется 26 ставок, заняты -22 (16 физических лиц). Из 88 ставок среднего медперсонала заняты 83 ( 77 физических лиц).

       Укомплектованность врачами составляет 84% , средним  медицинским персоналом 94%

         Выполнение плана койко-дней по району  составляет 94% .
         В больнице функционируют 4 фельдшерские бригады «скорой помощи». В 2014 году выполнено 3342 вызова, что составляет 363,8 на 1000 населения, среднесуточная нагрузка на 1 бригаду составила в 2014 году 9 вызовов .

          Процент охвата проф.осмотрами на туберкулез составил – 68 %. Впервые выявлены 2 случая туберкулеза, при проф.осмотре – 2.
         В 2014 году увеличился процент охвата профосмотрами на онкозаболевания и составил 77,3% (2013г-72%), в том числе женского населения – 85,5% (2013г-85,1%). 

        В целом по району взято на учет 39 больных с впервые в жизни установленным диагнозом злокачественными новообразованиями, из которых 8 (20,5%) имели 4-ую стадию заболевания (2013г-23,4%).
КУЛЬТУРА
              2014 год, объявленный в России  Годом Культуры, придал новый импульс решению важнейших вопросов, связанных с  развитием культуры в Ухоловском районе.
               На 1 января 2015 года в районе действуют 24 учреждений культуры, в том числе:

- МКДЦ «Ухолово» - 1                                                                                                                               - Сельские Дома культуры – 8,                                                                                                                  - Автоклубы – 2,                                                                                                                                                     - Центральная библиотека – 1,                                                                                                                        - Детская библиотека – 1,                                                                                                                             - Сельские библиотеки – 9,                                                                                                                          - Центр народной культуры «Истоки» - 1,                                                                                                              - Детская школа искусств – 1

               На развитие культуры в 2014году было выделено 17,9 % от районного бюджета, что на  7,9 % больше, чем в 2013 году.
               В 2014  году в МКДЦ проведено 266 мероприятий, это на 6 больше, чем в 2013 году,  которые посетили 43 тыс. человек, это на 820 человек больше, чем в 2013 году, приняли участие в 9 областных мероприятиях. 
               В МКДЦ действуют 18 клубных формирований. Два коллектива носят звание «народный»: театр «Олимп» и академический хор.
 Открытие Года Культуры началось с фестиваля творческих коллективов «Вместе мы – Россия!». 
        Основными мероприятиями в культурной жизни Ухоловского района стали: открытие 46-го сезона народным театром «Олимп», цикл мероприятий, посвященных 69годовщине со дня Великой Победы над фашизмом- это уроки мужества, митинги, концерты, встречи с ветеранами, фронтовая полянка, праздничные мероприятия к 8 Марта с районной акцией «Женщина года 2014».,празднование дня поселка, ярко был отмечены Международный день пожилых людей и День матери. 
- В рамках Года культуры на базе Калининского сельского поселения в СДК прошло областная акция «Культпоход длиною в год», в ходе которого проходили мероприятия с участием областных специалистов.
     - Завершился Год культуры - районным фестивалем «Ретро Шлягер», который   

       становится традиционным.
В 2014 году за счёт собственных средств проведены:

- Александровский СДК- косметические ремонтные работы;

- МУК МКДЦ «Ухолово» – замена входной двери;

- Богородицкий СДК –отремонтирована частично крыша;

- Ольховский СДК – косметические ремонтные работы.   

· Все учреждения культуры обеспечены противопожарной сигнализацией.

· В 2014 г. передано в оперативное управление МУК МКДЦ «Ухолово»:

-здание СДК с. Богородицкое.
· Все учреждения культуры газифицированы. К эксплуатации в отопительный период 2014 -2015г.г. – подготовлены полностью.

Основными задачами отдела культуры администрации Ухоловского муниципального района на 2015 год являются:

-  повышение квалификационного уровня  работников культуры района;

-  повышение качества предоставления услуг в сфере культуры;

-  создание условий для улучшения доступа населения к информационным

    ресурсам;

-   развитие самодеятельного художественного творчества; 

-   поддержка одаренных детей и молодежи;    

-    укрепление материально-технической базы учреждений культуры района;

-  совершенствованию  и модернизации системы информационно-библиотечного обслуживания, поддержки и развития народного творчества.
ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ
          Развитие массового физкультурного движения, формирование здорового образа жизни  для всех возрастных групп  населения является  одним из приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления. 
         В районе  уже определены 4  спортивных направлений, это традиционные виды спорта , такие как волейбол ,футбол ,хоккей и лыжи. Организацией физического воспитания в муниципальных общеобразовательных учреждениях занимаются    учителей физической культуры, в спорткомплексе и детско-юношеском центре   работают  тренера. 

       В августе 2014 г.в г.Шилово проходила областная презентация  по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)  на территории Рязанской области. Ухоловская делегация (спортивная общественность района 15 человек) приняла участие в этом мероприятии. 

            Одной  из главной задач руководства района – это массовое привлечение школьников и молодежи к занятиям различными видами спорта, приобщение их к здоровому образу жизни.

Для этого необходимо создавать условия для занятий спортом.
           В зимнее время заливаются хоккейные коробки на территории ФОКа «Аксень» и Ухоловской СОШ.

 Хочется отметить, что заметно увеличилось количество любителей  хоккея и просто покататься на коньках. 

          Основным спортивным объектом нашего района является спорткомплекс «Аксень», в котором взрослые и дети, кто неравнодушен к спорту, может найти себе  занятия по душе.           

          Здесь можно заниматься волейболом, футболом, настольным теннисом, фитнесом  и в тренажерном зале. В этом году  там  же стали проводить и соревнования по шашкам и шахматам среди учащихся. В летнее время  на стадионе «Заречный» заметно возросло число  молодежи, которым нравится играть в футбол .Сборная команда района постоянно принимает участие в первенстве Рязанской области. В 2014 году команда села Покровского  принимала участие в областном турнире по мини-футболу.

            В 2014г. в целях профилактики правонарушений среди подростков  нашему  району было выделено 42тыс. рублей (2013г.- 25 тыс. рублей) из областного бюджета. На эти деньги было проведено 9 спортивных мероприятий среди  младших и старших подростков. Победители и призеры турниров были награждены грамотами, медалями и кубками. На эти средства была также приобретена футбольная форма для юношей. Для пропаганды физкультуры и спорта в районе проводятся областные зональные соревнования по волейболу с участием 5-ти районов Рязанской области как среди школьников, так и среди взрослых. Вот уже 13 лет в нашем районе проводятся  открытые областные соревнования по лыжным гонкам, на которые приезжают сильнейшие спортсмены Рязанской области.    

                        Основной задачей  районной администрации является привлечении  к занятиям физкультурой и спортом как можно  больше участников, особенно молодежи и трудных подростков.

         Нельзя  не отметить и достижения наших спортсменов. Волейболисты  неоднократно становились победителями и призерами  областных  турниров. В этом году Ухоловские спортсмены  выступали на первенстве  России в городе Анапе по пляжному волейболу среди юношеских команд. Юноши заняли 9 место, девушки 13 место. Лыжники и хоккеисты также часто  в числе победителей и призеров различных соревнований и турниров.

 Задачи   на 2015год:
-увеличить показатель по охвату населения систематически занимающегося физкультурой и спортом

- укрепление здоровья, формирование общей культуры и здорового образа жизни подрастающего поколения, 

- создание условий для занятий  физкультурой и спортом для  населения района,

-профилактика и предупреждение правонарушений, преступности и наркомании среди несовершеннолетних и молодежи.

              Для эффективного развития детско - юношеского спорта в районе  планируется увеличить число кружков и секций в  образовательных учреждениях на базе детско-юношеского центра.       
РАБОТА КОМИССИЙ
       Основной задачей в работе главы администрации было и будет исполнение полномочий согласно 131 ФЗ “Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ”.    
   В предстоящем году продолжим повышать налоговую базу, работать над оптимизацией расходов местного бюджета, сокращением расходов на  управленческий персонал, привлекать инвестиции, эффективно управлять муниципальной собственностью, благоустраивать населенные пункты, глубже вникать в конкретные проблемы людей и решать эти проблемы.
        В завершении хочу поблагодарить всех руководителей предприятий, фермеров, предпринимателей и глав сельских поселений района за оказанную помощь в приобретении новогодних подарков детям нашего района. Хочу выразить благодарность за совместную работу всех депутатов районного и сельского уровней.
         Также следует отметить, что без поддержки общества мы не сможем реализовать те задачи, которые мы поставили. 
          Я и впредь буду ездить в различные населенные пункты, вести прямой диалог с гражданами. Этого же буду требовать от своих заместителей и глав поселений.
                Благодарю за внимание.
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