                                 ПРОТОКОЛ
                             публичных слушаний
       по проекту  утверждения Генерального плана Смолеевского сельского поселения   Ухоловского  муниципального района

Дата проведения:  18   июля   2016 года        
Время проведения: 10 час.00 мин.                
Место проведения: здание администрации Смолеевского сельского поселения  Ухоловского муниципального района по адресу:  с. Смолеевка, ул. Советская, д .2
Инициатор проведения публичных слушаний: Глава муниципального образования – Ухоловский муниципальный район Рязанской  области А.Н.Каманин
 	
  Публичные слушания открывает   глава муниципального образования -Ухоловский муниципальный район  А.Н.Каманин.              

                 Уважаемые участники публичных слушаний!

 Согласно регистрационного листа на публичных слушаниях присутствуют 20 человек. 
(Регистрационный лист участников публичных слушаний по проекту Генерального плана     Смолеевского сельского поселения  Ухоловского муниципального района прилагается, см. приложение №1 к протоколу публичных слушаний.) 

Нам следует избрать рабочий президиум.

Поступило предложение: в рабочий президиум включить Каманина А.Н. (в качестве председателя на публичных слушаниях), Молостову Т.П.      в качестве секретаря),   Каманину А.Н.  – начальника отдела капитального строительства, земельных и имущественных отношений (в качестве основного докладчика).

	Избран рабочий президиум: 
- председатель   публичных слушаний,   глава  муниципального образования- Ухоловский  муниципальный  Рязанской  области район  Каманин А.Н. ;
- секретарь,  документовед  администрации Ухоловского муниципального  района Молостова Т.П.;
- докладчик, начальник отдела капитального строительства, земельных и имущественных отношений администрации муниципального
Образования- Ухоловский муниципальный район Рязанской области Каманина А.Н.
                                          
	Голосовали:
- за –20 человека;
- против - нет;	
воздержался - нет.
Голосовали единогласно.

Председатель  публичных слушаний    Каманин А.Н. объявляет повестку публичных слушаний – «По проекту Генерального плана Смолеевского сельского  поселения  Ухоловского муниципального района » 
                                 С Л У Ш А Л И:

Председательствующий  глава муниципального образования  -
Ухоловский муниципальный район  Рязанской области Каманин А,Н.

Уважаемые участники публичных слушаний !


В соответствии с пунктом 2 части 3 статьи 28 Федерального закона  от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и  статьи 26 Устава Ухоловского муниципального района,  проект  Генерального плана Смолеевского  сельского  поселения  Ухоловского муниципального района  должен пройти процедуру публичных слушаний, т.е в обсуждении  проекта Генерального плана Смолеевского сельского поселения  Ухоловского муниципального района  имеет право принять участие население района.
Постановлением главы муниципального образования- Ухоловский муниципальный район  Рязанской области от 14 июня 2016 года № 10 «О  назначении публичных слушаний  по проекту Генерального плана Смолеевского сельского поселения  Ухоловского муниципального района»  назначены публичные слушания на 10 часов утра  18  июля 2016 года в зале администрации Смолеевского сельского поселения Ухоловского муниципального района. В информационном бюллетене «Вестник Ухоловского муниципального района»,  были опубликовано Постановление главы муниципального образования - Ухоловский муниципальный район Рязанской области от 14 июня 2016года № 10 « О  назначении публичных слушаний  по проекту Генерального плана Смолеевского  сельского  поселения  Ухоловского муниципального района .
Замечания и предложения по проекту Генерального плана Смолеевского сельского поселения  Ухоловского муниципального района  направить на имя главы муниципального образования – Ухоловский муниципальный район Рязанской области А.Н.Каманина в срок до 18 июля 2016 года.


                   Уважаемые участники публичных слушаний!

	На сегодняшний день письменных предложений и замечаний по проекту Генерального плана Смолеевского  сельского посеселения  Ухоловского муниципального района  не поступило. 
Изменения в проект Генерального плана Смолеевского  сельского поселения  Ухоловского муниципального района  готовил отдел капитального строительства, земельных и имущественных отношений администрации муниципального образования - Ухоловский муниципальный район Рязанской области. Целесообразно предоставить слово для выступления начальнику отдела  Каманиной А.Н.

                              В Ы С Т У П И Л И:

Начальник отдела капитального строительства, земельных и имущественных отношений  администрации Ухоловского муниципального района Каманина А.Н.:
	(выступление Каманиной А.Н.прилагается)    

				С Л У Ш А Л И:

Каманин А.Н. -    председатель на публичных слушаниях:

             Уважаемые участники публичных слушаний !

Поскольку вопросов и предложений по проекту  Генерального плана Смолеевского сельского поселения  Ухоловского муниципального района  больше не поступило, участники публичных слушаний должны принять решение.
Предлагаю следующий проект   решения публичных слушаний  по проекту Генерального плана Смолеевского сельского  поселения  Ухоловского муниципального района

1. Одобрить  проект  Генерального плана Смолеевского сельского поселения  Ухоловского муниципального района. 
2. Направить протокол и решение участников публичных слушаний в Ухоловскую  районную Думу и рекомендовать депутатам принять проект Генерального плана Смолеевского  сельского поселения  Ухоловского муниципального района . 
3. Решение публичных слушаний подлежит официальному опубликованию (обнародованию).	

Голосовали:	
- за –20 человек;
- против - нет;		
воздержался - нет.
Голосовали единогласно.

Председатель
публичных слушаний                                                       Каманин А.Н.

Секретарь                                                                          Молостова Т.П.

